SN =SAHUD
HA: 50 SXNSA(SPHSSA/5Y - 5F)
=N zs (o :&e
. = Ofl &t oH & E T 0l oF A =
S HE .ol (3 - ZE e Sl HimEET
+ 27,336,728 33,068,210 A5,731,482
= 13,016,276
p] 1,546,362
< 2,618,557
Al 10,155,533
590 NS (SYHYSL /5 - 52 2,962,275 3,213,952 ~251,677
= 333,883
b 76,122
= 550,814
Al 2,001,456
S=ZH 22 2,855,361 2,403,475 451,886
= 333,883
=3 546,791
Al 1,974,687
ool el 231,480 178,042 53,438
101 oAl 28,630 27,192 1,438
04 JIZH2ERS24 28,630 27,192 1,438
=0 o 28,630 27,192 1,438
[0 4eex gy 24,975
0=z 68,8002 * 19 * 250 17,200
O F82% 68,8002 * 19 * 53 3,647
O eixtsg 68,8002 * 19 * 15 1,082
O Aoty
12,9002 * 1% * 20AI2t * 12 3,096
0 428 3,655
O AYPER 2y
24,975,00080 * 3.34/100 835
O LARIQULEE 23
835,0002 * 8.51/100 72
O 2ioi32E2 o3
24,975,000 * 5.50/100 1,374
O negE: 2y
24,975,00080 * 1.50/100 375
O MuREE Be2
24,975,0002! * 4.00/100 999
201 Yer2 g 70,250 70,250 0
01 At=2eltl 63,050 63,050 0
=0 o 63,050 63,050 0
[ Yetsgyl 60,600
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2N SYFHDY
ol =0l BNSH(SPHL4L/5Y - 52)
Sl sEFM s CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
02 BIATMMEBE 60,000 60,000
= 0 & 60,000 60,000 0
0 s2s0Agess X8
11,000,0008 * 33| 33,000
O Y&EAS2E XA 2,000,008 + 33 6,000
0 820145200083 X8
2,000,008 * 33l 6,000
O shze2degs Mg
3,000,0002! * 23] 6,000
O SoSl HHEA(RAA) BE &4
Cl 9,000,000 * 1Al 9,000
405 T&HFH S 43,000 0 43,000
01 TAUSEHSY 43,000 0 43,000
= 0l 4t 43,000 0 43,000
0 2498 I 22 40,000,000% * 104 40,000
O ARA FI|IRY 3,000,000 * 1A 3,000
IR EIE D] 349,500 416,980 67,480
201 LBt 2,400 2,880 A480
01 AtR2lY| 2,400 2,880 A480
= 0l 4t 2,400 2,880 A480
O 2l 2,400
O SEANY g2 =3
8,0008 * 6% * 502 2,400
202 Oft 3,600 3,600 0
01 =Uoibl 3,600 3,600 0
=0 & 3,600 3,600 0
0 sgol 2XAY =X
20,0008 * 4% * 302 2,400
0 S0 ASEHAY &=
20,0008 * 2% * 30 1,200
203 YR F&H 5,500 5,500 0
03 AHETYLZZY 5,500 5,500 0
=0 &t 5,500 5,500 0
0 52 s&X8 Ag A2 F3
5,500,00020 * 1A 5,500
206 M2 9,000 9,000 0
01 W 9,000 9,000 0
=0 &t 9,000 9,000 0
Mo 5 SH2 228 M2PY
30,0008 * 1004 %t * 33 9,000
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SN eI
HE: ool SNEN(SPHLLL/S
ol SEAX 2 CERE
- - Ofl &K & 0 oA =
N3 .2 (3AH) - MRAY (ZE o) (I o) Hns2
207 o1 12,000 0 12,000
02 Fap 12,000 0 12,000
=004 12,000 0 12,000
[0 s92%x3 2aAArg 25
12,000,008 * 14} 12,000
306 E=013 276,000 276,000 0
01 B3 276,000 276,000 0
=0 276,000 276,000 0
[ BY4SE SHENEIIS
276, 276,000
307 eIzl 41,000 90,000 49,000
08 0l%=2 41,000 90,000 49,000
=004 41,000 90,000 49,000
0 s FSIX IR H
4, ! 41,000
X2 WHEEE X2 534,191 620,000 85,809
= 117,522
Al 416,669
307 ©I2tol 534,191 620,000 85,809
< 117,522
Al 416,669
02 DIABMANABE 534,191 620,000 85,809
= 117,522
Al 416,669
=004 534,191 620,000 85,809
= 117,522
Al 416,669
0 sx2 UsH=sa X
1,335,477,0002 * 141 * 40/100 534,191
= 117,522
Al 416,669
EEE L 187,956 0 187,956
= 56,387
Al 131,569
307 @I2t0lH 187,956 0 187,956
= 56,387
Al 131,569
02 IANBMALRE 187,956 0 187,956
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2N SYFHDY
ol =0l BNSH(SPHL4L/5Y - 52)
Sl sEFM s (B9 @
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
02 BIATMMEBE = 56,387
Al 131,569
=0 & 187,956 0 187,956
= 56,387
Al 131,569
[ SN EEE Ng
939,779,0008 * 20/100 187,956
= 56,387
Al 131,569
SO| &0 E R YK 2 3,500 0 3,500
= 1,050
Al 2,450
307 @120l 3,500 0 3,500
= 1,050
Al 2,450
02 QINBMAARE 3,500 0 3,500
= 1,050
Al 2,450
=0 & 3,500 0 3,500
= 1,050
Al 2,450
[ S0/ Z0Ie o & & Xl & bl X &
700,00020 * 104 * 50/100 3,500
< 1,050
Al 2,450
sEHEEYS2SY 22,296 8,580 3,716
2 11,385
= 3,516
Al 7,425
201 syl 1,200 1,200 0
600
= 600
01 AtR2lY| 1,200 1,200 0
= 600
= 600
=0 &t 1,200 1,200 0
= 600
= 600
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SA EYEUY
BH: =0 ZNSA(SHALLM/EY - BE)
cel: mEAN B3 CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
[0 s&018 AHIACHN D=
1,200,000& = 14 1,200
= 600
== 600
307 212t0l A 21,096 17,380 3,716
= 10,755
2,916
Al 7,425
02 QUAtFAAMHEX 21,096 17,380 3,716
= 10,755
= 2,916
Al 7,425
= 0ff &F 21,096 17,380 3,716
= 10,755
== 2,916
Al 7,425
0O sEdgsdis 282 A&
690,000€ * 3JHA = 80/100 1,656
= 1,035
Al 621
0 sEMEsgdit2 M2 25X
1,800,000& * 122 = 90/100 19,440
= 9,720
c 2,916
Al 6,804
SENHRZE LN (ZUEN) 1,200 0 1,200
= 360
Al 840
201 282 A H| 1,200 0 1,200
== 360
Al 840
01 Ar®2t2ldl 900 0 900
o= 270
Al 630
= 0ff &F 900 0 900
== 270
Al 630
0 29+ X3 600,000& * 13 600
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A SRR
BH: =0 ZNSA(SHALLM/EY - BE)
oo =AM 23 CER-E
SH-EH. (AN NRANY - B o) ) HDE2
= 180
Al 420
O 3AMF ME 300,000 = 13| 300
= 90
Al 210
02 =294l 300 0 300
= 90
Al 210
= 0l &F 300 0 300
& 90
Al 210
0 sEdEsg0tE =823l
300,000& = 13l 300
= 90
Al 210
SHELASHIAL =S LAY 350,000 0 350,000
& 105,000
Al 245,000
402 QIZEXrE0l M 350,000 0 350,000
& 105,000
Al 245,000
02 QIAT2AILE X (0IETHA) 350,000 0 350,000
= 105,000
Al 245,000
= 0l & 350,000 0 350,000
& 105,000
Al 245,000
0 SZASNHALSILANY
500,000,000& * 70/100 350,000
= 105,000
Al 245,000
SRR DNIE RSN E=PNE -] 153,872 339,840 A 185,968
= 46,162
Al 107,710
301 etz 153,872 339,840 A 185,968
& 46,162
Al 107,710
02 Hezdska 153,872 339,840 A 185,968
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A SRR
BH: =0 ZNSA(SHALLM/EY - BE)
oo =AM 23 CER-E
SH-EH. (AN NRANY - B o) ) HDE2
02 Zetz2stltz < 46,162
Al 107,710
= 0ff &F 153,872 339,840 A 185,968
= 46,162
Al 107,710
0 sgoxdsxa X
944,000 * 163H 153,872
= 46,162
Al 107,710
SHOUFEXN 2SN 84,960 84,960 0
= 25,488
Al 59,472
201  et2I| 84,960 84,960 0
& 25,488
Al 59,472
01 At 2eltl 84,960 84,960 0
= 25,488
Al 59,472
= 0l & 84,960 84,960 0
= 25,488
Al 59,472
O sH2MEZ B3 7,000& * 9402 » 128 78,960
= 23,688
Al 55,272
O s3dz 2= 5,000& * 1008 » 12& 6,000
& 1,800
Al 4,200
Pr=goiid=sdH A 4,200 4,200 0
= 1,200
Al 3,000
301 getEdZ3 4,200 4,200 0
= 1,200
Al 3,000
06 g2lztol=2 0yl 4,200 4,200 0
= 1,200
Al 3,000
= 0ff &F 4,200 4,200 0
= 1,200

- 748 -




SA EYEUY
BH: =0 ZNSA(SHALLM/EY - BE)
cel: mEAN B3 CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
Al 3,000
0 2+=d0 iA=L HuwHAS
3,000,000& = 2% * 70/100 4,200
== 1,200
Al 3,000
SHER0I XA 21,600 47,520 N 25,920
== 6,480
Al 15,120
301 ABE N2 21,600 47,520 N 25,920
== 6,480
Al 15,120
12 JIEtE2A 2 21,600 47,520 N 25,920
== 6,480
Al 15,120
= 0l & 21,600 47,520 N 25,920
== 6,480
Al 15,120
0 sJ)=20 X
5,400,000& = 5% * 80/100 21,600
== 6,480
Al 15,120
22010 NsIHAESEAA 32,000 32,000 0
== 9,600
Al 22,400
402 QI2FXE0|M 32,000 32,000 0
== 9,600
Al 22,400
02 SIZHXE2ALEX(0IETL) 32,000 32,000 0
o= 9,600
Al 22,400
= 0ff &F 32,000 32,000 0
== 9,600
Al 22,400
O 22018 K% staAs XA
10,000,000& = 4% * 80/100 32,000
== 9,600
Al 22,400
HAEsHH=HIRY K& 144,000 115,200 28,800
== 43,200
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SN seEHY
BH: =0 ZNSA(SHALLM/EY - BE)
cel: mEAN B3 CERT
CEB .G (B) - HEAMY - B2 ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
Al 100,800
307 QIz2tol & 144,000 115,200 28,800
== 43,200
Al 100,800
02 QIZHAAMAIREE =X 144,000 115,200 28,800
= 43,200
Al 100,800
= 0ff A 144,000 115,200 28,800
== 43,200
Al 100,800
O oia=gol #=HeH Xe
50,000& * 1,200& = 80/100 144,000
== 43,200
Al 100,800
Sl sXHAEH AU AR 17,500 0 17,500
== 5,250
Al 12,250
307 QIz2tol & 17,500 0 17,500
== 5,250
Al 12,250
02 QUAtFAAMGEX 17,500 0 17,500
== 5,250
Al 12,250
= 0l & 17,500 0 17,500
== 5,250
Al 12,250
O d=sgo s& HO &Y A&
500,000€ = 70J0H = 50/100 17,500
== 5,250
Al 12,250
HEsgdodsd=Aa 429,646 89,000 340,646
= 300,748
== 38,672
Al 90,226
307 QI12t0| A 429,646 81,000 348,646
= 300,748
== 38,672
Al 90,226
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SN

=9
ol =0l BNSH(SPHL4L/5Y - 52)
Sl sEFM s (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
02 SIABMAYRE 429,646 81,000 348,646
2 300,748
= 38,672
Al 90,226
=0 & 429,646 81,000 348,646
2 300,748
= 38,672
Al 90,226
0 8Esol IsHEX
429,646,00021 * 14! 429,646
2 300,748
= 38,672
Al 90,226
HUsHYSHANAL LY 19,560 0 19,560
2 9,780
= 2,934
Al 6,846
201 Yur2YHl 10,460 0 10,460
2 5,230
= 1,569
Al 3,661
01 AtR 2| 10,460 0 10,460
2 5,230
= 1,569
Al 3,661
=0 & 10,460 0 10,460
2 5,230
& 1,569
Al 3,661
0 geragyl 2,860
O N28E 7Y 5000008 * 43| 2,000
2 1,000
= 300
Al 700
O BEmes 298l S MO HMA
8,6002 * 505 * 23l 860
2 430
= 129
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SA EYEUY
BH: =0 ZNSA(SHALLM/EY - BE)
cel: mEAN B3 CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
307 QIz2tol & = 2,970
Al 6,930
02 OQIZHAAMAIEE =X 21,900 0 21,900
= 12,000
o= 2,970
Al 6,930
= 0l & 21,900 0 21,900
= 12,000
== 2,970
Al 6,930
O s oA4d X
2,000,000® * 120H€ =1 = 90/100 21,600
= 12,000
== 2,880
Al 6,720
O Mg 843 A28 X
300,000& = 13| 300
== 90
Al 210
FEsREsI|IgRs 140,000 160,000 A 20,000
== 42,000
Al 98,000
402 QI2FXE0|M 140,000 160,000 A 20,000
== 42,000
Al 98,000
02 QIZAtXNE2AILEZ(0IETHE) 140,000 160,000 A 20,000
= 42,000
Al 98,000
= 0l & 140,000 160,000 A 20,000
== 42,000
Al 98,000
O dds2&E3s)|et15
200,000,000& * 1JH2 * 70/100 140,000
== 42,000
Al 98,000
ZEHEASRUHEHXA 36,000 0 36,000
== 18,000
Al 18,000
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SA EYEUY
BH: =0 ZNSA(SHALLM/EY - BE)
cel: mEAN B3 CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
301 detedzg 36,000 0 36,000
= 18,000
Al 18,000
12 JIEt2 &3 36,000 0 36,000
= 18,000
Al 18,000
= 0l &F 36,000 0 36,000
= 18,000
Al 18,000
[ 22 BEss HEANR AlY
18,000,000& » 2% 36,000
& 18,000
Al 18,000
EsHR=HAZ XA 70,000 0 70,000
= 21,000
Al 49,000
402 QIZEXRrE0l M 70,000 0 70,000
= 21,000
Al 49,000
02 QAT 2AISEX(0I™THA) 70,000 0 70,000
= 21,000
Al 49,000
= 0ff &F 70,000 0 70,000
= 21,000
Al 49,000
0 JtYad S+se Z2Ie
50,000,000& * 2% * 70/100 70,000
= 21,000
Al 49,000
SANEX 106,914 62,927 43,987
Il 76,122
= 4,023
Al 26,769
sKe BN 22| 17,380 18,100 AT20
201 LBt 49| 10,600 11,320 AT20
01 At 2eltl 10,600 11,320 AT20
= 0ff &F 10,600 11,320 AT20
[ get=Z2H| 9,400

- 755 -




SN sUHBY
HE: solol SNEA(SYHYSM/5Y - 5E)
Crel m IS A (sl @
x 5 . ol & ¢ & 0 A -
KB .o (31H) - ARAY - B LS S = HiRE2
O sx@el 942 i R
4,000& * 1005 400
O SYFEXNA N L sl Sl
3,000,000& = 14l 3,000
O SYRENS UE L siH Ao
EAPNERE=al: 3,000,000& = 23| 6,000
0O S&l 1,200
O sxze g2z
8,000& » 3% = 50¢ 1,200
202 Oddl 6,780 6,780 0
01 =3LHAHI 6,780 6,780 0
= Ofl & 6,780 6,780 0
SHE sIItME BE ol
20,0003 = 3" = 303l 1,800
O EIBS LAAS 5IHUE BT ol
20,000& 3% = 233 1,380
O SYSNE8 XS o2
20,000& 3% = 302l 1,800
[ SXOISMENEA B ol
20,000& » 3% = 303 1,800
sXolg822 & 44,827 44,827 0
J| 44,827
101 elA4| 41,427 41,427 0
Il 41,427
04 JIZHMZEXRSES 41,427 41,427 0
J| 41,427
= Ofl & 41,427 41,427 0
Il 41,427
0O sXolE2el ARY  41,427,0008 * 14 41,427
Il 41,427
202 04| 3,400 3,400 0
J| 3,400
01 3LHAHI 3,400 3,400 0
J| 3,400
= 0fl & 3,400 3,400 0
Il 3,400
0O sXolE2el &&= 20,0008 » 170 3,400
Il 3,400
SXEBZ 2l M AN 44,707 0 44,707
Il 31,295
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SA EYEUY
BH: =0 SNSA(SHALLM/EY - BE)
SHol: =X 2 E Y CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 4,023
Al 9,389
101 jSlals] 44 707 0 44 707
J| 31,295
== 4,023
Al 9,389
04 JIZAHZ2ZNSES 44,707 0 44 707
J| 31,295
& 4,023
Al 9,389
= O & 44707 0 44 707
Dl 31,295
== 4,023
Al 9,389
O sANd222MAMSAY o2
22,353,500 * 24 44,707
J| 31,295
== 4,023
Al 9,389
SHMA DS E (sHN LM/ s - 55) 24,157,389 24,582,476 N425,087
= 12,682,393
Dl 1,470,240
== 2,067,743
Al 7,937,013
P 4,911,688 4,266,485 645,203
= 2,140,653
& 419,714
Al 2,351,321
HEFASMENMAMIHA 1,253,560 1,208,960 44,600
201 282 A Y| 17,760 19,760 A 2,000
01 ArE2t2ldl 17,760 19,760 A 2,000
= 0l & 17,760 19,760 A 2,000
0O det=2H| 17,760
O &edE s 45 =22 ME
300& * 4,0000 * 2& 2,400
O dtEd=sd szl
20,000 * 150Y * 2= 6,000
O &A= AtdlE M &
10,000& * 15000 = 2& 3,000
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SRR CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
SEENEFEEE
90,0008 * 128 * 53 5,400
O HeF=Y FEDNYX 7S
16,0008 * 55 * 128 960
202 OfHl 15,000 15,000 0
01 =Ujoibl 15,000 15,000 0
= 0 4t 15,000 15,000 0
0 #83 59 A2Ex
20,0008 * 5% * 70 7,000
0 HIE, 5% 28 2=
80,0002 * 5% * 20 8,000
206 M2 18,800 41,200 £22,400
01 W 18,800 41,200 £22,400
= 0 &t 18,800 41,200 £22,400
[ 22 AAS 2455842 7Y
0,000% * 554 Xt * 4 8,800
0 #8dse XN &5
10,000,0008 * 14} 10,000
301 LBHI 58,000 4,000 54,000
09 BAAHIXIRE 16,000 4,000 12,000
=0 4t 16,000 4,000 12,000
0 88 59 48s) D] FHT Ay
2u 40,0002 * 50% 2,000
O 282 S0 Su9 #AH(RS) A
ISR 40,0008 * 508 2,000
O #@zds9 248 1,000,008 * 123 12,000
12 JIEEAS 42,000 0 42,000
=0 4t 42,000 0 42,000
O H@3s42 Wi &3
42,000,008 * 14 42,000
307 BI2t0lH 1,144,000 1,114,000 30,000
02 BIATMMEBE 994,000 1,114,000 A 120,000
= 0l & 994,000 1,114,000 A120,000
0 RIE H20t52E) N
500,000,008 * 14! 500,000
WY s¥8 LT N
2,000,000% * 50ha * 50/100 50,000
e SN2 TR X
200,000,0002 * 141 * 50/100 100,000
f2 A4E8 HD
400,000,00021 * 14 * 50/100 200,000
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Ho: SQMN JBRS(SEHL AN/ - 5E)
ool AETSASH CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
SEEEREEEETRE
8,0002 * 2,500kg * 50/100 10,000
0 #8823 sgss X
9,000,0008 * 14! 9,000
0= A58 22 SHU23
150,000,00021 * 14 * 50/100 75,000
0 88 DAYLRT X
00,000,0008 * 141 * 50/100 50,000
05 QI2eIetz 150,000 0 150,000
=0 150,000 0 150,000
O Ssad gXel ¥EAY 29
150,000,0008 * 14! 150,000
EUWSH B2 805,302 724,849 80,453
=2 514,415
= 58,177
Al 232,710
307 BI2t0lH 805,302 724,849 80,453
= 514,415
= 58,177
Al 232,710
02 BIATMMEBE 805,302 724,849 80,453
= 514,415
= 58,177
Al 232,710
=004 805,302 724,849 80,453
= 514,415
= 58,177
Al 232,710
O EYMHSM B2 805,302,008 * 1A 805,302
= 514,415
= 58,177
Al 232,710
ST R XA 2,550,488 2,135,520 414,968
= 1,594,055
= 286,930
Al 669,503
307 QIR0 H 2,550,488 2,135,520 414,968
1,594,055
= 286,930
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SA EYEY
HH soMa JIBRE(SUNS LN/ 5D - &)
Eol: AEAEUSA CERT
A EY - SA(EH) - NEANY - B (o) ) DS
307 giztold Al 669,503
02 QIZHZBAAMNGEX 2,550,488 2,135,520 414,968
= 1,594,055
= 286,930
Al 669,503
= Off & 2,550,488 2,135,520 414,968
= 1,594,055
= 286,930
Al 669,503
O ®2/&dlg X& 2,550,488,000& * 14 2,550,488
= 1,594,055
& 286,930
Al 669,503
JEd=sg HEXN=AH 23,007 26,470 A 3,463
= 23,007
301 etEdza 23,007 26,470 A 3,463
= 23,007
12 JIEt2 &3 23,007 26,470 A 3,463
= 23,007
= Ol & 23,007 26,470 A 3,463
= 23,007
0O ed=sg X2
23,007,000& = 14 23,007
= 23,007
RIS K3 A 22,939 35,126 N12,187
= 9,176
& 4,129
Al 9,634
307 giztold 22,939 35,126 212,187
= 9,176
& 4,129
Al 9,634
02 QIZHBAAMNIGEX 22,939 35,126 A 12,187
= 9,176
= 4,129
Al 9,634
= 0fl & 22,939 35,126 212,187
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SA EYEY
HH soMa JIBRE(SUNS LN/ 5D - &)
Eol: AEAEUSA CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 9,176
== 4,129
Al 9,634
O RIN=sg9 XM X3
45,877,000& * 14! = 50/100 22,939
= 9,176
== 4,129
Al 9,634
HEtd=sd HASEX A 2,660 2,660 0
== 798
Al 1,862
301 Bt M= 2,660 2,660 0
== 798
Al 1,862
06 0QI2tol =20 HI 2,660 2,660 0
= 798
Al 1,862
= 0l & 2,660 2,660 0
== 798
Al 1,862
0 2esAd=sY AR XA
3,800,000 = 1 * 70/100 2,660
== 798
Al 1,862
AHIANEE =MAYE XA 9,300 13,500 AN4,200
= 2,790
Al 6,510
307 QIz2to| & 9,300 13,500 N4,200
== 2,790
Al 6,510
02 OQIZHAAMAIEE =X 9,300 13,500 N4,200
° 2,790
Al 6,510
= Ol & 9,300 13,500 A4,200
o 2,790
Al 6,510
O AHIA=E =4XEX3
30,000& * 310¥H 9,300
== 2,790
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2N SE™B
N SMM JHRE(SUHLLA/ Y - &)
oo MsAsUSH (9 A2
x 5 . Ofl & 04 A 0l & o -
SN H . GA(SH) - BN - BES S EEET HRE2
| | Al 6,510
AeH=e HENESNH 9,600 9,600 0
[ 2,880
Al 6,720
201 YUptRYH 9,600 9,600 0
[ 2,880
Al 6,720
01 AtR2eltl 9,600 9,600 0
[ 2,880
Al 6,720
=0f A 9,600 9,600 0
[ 2,880
Al 6,720
O Zstdse B2NE2NA
120,0009! * 802 9,600
[ 2,880
Al 6,720
HeASM20S =Y X 57,332 85,000 A 27,668
[ 13,760
Al 43,572
301 UptEXZ 57,332 85,000 A27,668
[~ 13,760
Al 43,572
12 JERA2 57,332 85,000 A27 668
[ 13,760
Al 43,572
=04l & 57,332 85,000 A27 668
[ 13,760
Al 43,572
[ FsASAS AES=FH X
57,332,0002 * 14| 57,332
[ 13,760
Al 43,572
AeASAMS B2 14,000 16,000 A2,000
[ 4,200
Al 9,800
301 UptgmZ 14,000 16,000 A2,000
[ 4,200
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el

ra

40
]
%

0] &b o A 0 A o =
(ZZ) (1= ) ==
Al 9,800
14,000 16,000 A 2,000
= 4,200
Al 9,800
14,000 16,000 A 2,000
= 4,200
Al 9,800
IS AS BRI S
000& * 3,500 = 50/100 14,000
S 4,200
Al 9,800
ANddE 2EXE 150,000 0 150,000
= 45,000
Al 105,000
& 150,000 0 160,000
= 45,000
Al 105,000
12t = 150,000 0 150,000
< 45,000
Al 105,000
150,000 0 150,000
S 45,000
Al 105,000
150,000,000& = 1 150,000
= 45,000
Al 105,000
3,500 3,850 A 350
S 1,050
Al 2,450
3,500 3,850 A 350
= 1,050
Al 2,450
24 3,500 3,850 A 350
< 1,050
Al 2,450
= 0l & 3,500 3,850 A 350
= 1,050
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SN R
A seMM JBRE(SYHSSL/5Y - 5E)
Sl AU SH (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz T HRE2
O Daaed =3 39
80,0002 * 5% * 52 2,000
022 A0 82 A
80,0008 * 5% * 52 2,000
206 T2l 11,000 11,000 0
01 M 1,000 11,000 0
= 0 4t 11,000 11,000 0
022 AAE DY 7Y
40,0002 * 304X * 45 4,800
O AT 22 #A ®A, AIAE W2
40,0008 * 204 X * 4% 3,200
O FTAJI2AtY Ats el Ea
0,0008 * 300% 3,000
301 YHPHZ 7,584 7,584 0
09 BAABIXIRAZ 7,584 7,584 0
=00 & 7,584 7,584 0
O BLIIUES DS FAT AU
60,0008 * 30% * 23| 3,600
O B44USH AR2DIANE AT 2
&) 8,000 * 128 * 43| 384
O B4 DEI NS SHsAY @30S
AT AU 60,0002 * 30 * 23 3,600
307 @I2tolE 335,500 740,000 404,500
02 BIRHMAYRE 335,500 740,000 404,500
= 0 4 335,500 740,000 404,500
AFDE BEALR S
,000,0002! * 100ha * 50/100 50,000
O AFDE ZX 208 * 1,500,00004 * 50/100 15,000
Ot =X 202 « 8,000,00004 * 50/100 80,000
0 =20 =X
108 * 6,000,00004 * 50/100 30,000
O D= O4SHAH
300,000,0008 * 1744 * 50/100 150,000
O NS0 238 S48 I 23
60,0002 * 35022 * 50/100 10,500
402 QIATEOIH 520,000 850,000 330,000
01 BIZTZAYRE(RHTHE) 520,000 850,000 330,000
=0 & 520,000 850,000 330,000
O XS MAIL &2 s
40,000,0008 * 10ha * 50/100 200,000
O D425 EY U(BLEE LRI
20,000,0008 * 30CH * 25/100 150,000
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SN seEHY
HH soMa JIBRE(SENS LN/ 5D - &)
Chol: DR 0S4 GLEL!
SA BB (3AH) - HRAY - BA= (o) ) HDE 2
0 s deME8D 44X XA
20,000,000& = 55 = 50/100 50,000
L AlEstA SoEHI £X
8,000,000& = 504 = 50/100 20,000
O AE3t= THHHEHE O &
200,000,000& = 14 = 50/100 100,000
d=DSE ANLSUS A 3,474,500 3,545,550 AT1,050
J| 1,389,800
= 625,410
Al 1,459,290
402 QI2EXrE0l M 3,474,500 3,545,550 AT1,050
J| 1,389,800
= 625,410
Al 1,459,290
02 QUATZ2AIEEE(0IXTHS) 3,474,500 3,545,550 AT71,050
Il 1,389,800
== 625,410
Al 1,459,290
= 0ff & 3,474,500 3,545,550 AT71,050
| 1,389,800
= 625,410
Al 1,459,290
O W+=0DEE ANZSUS AL (FTA D12 A
) 6,949,000,000& * 141 = 50/100 3,474,500
J| 1,389,800
= 625,410
Al 1,459,290
FTALLS CHX 2t HE3 8,500 0 8,500
& 2,550
Al 5,950
402 QIZEXrE0l M 8,500 0 8,500
& 2,550
Al 5,950
02 QIATSAIEEX(0IXTHIA) 8,500 0 8,500
& 2,550
Al 5,950
= 0l & 8,500 0 8,500
& 2,550
Al 5,950
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SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
O FTAUIES At HES
17,000,000& = 14! * 50/100 8,500
= 2,550
Al 5,950
=018 HeNED X 110,000 130,000 £20,000
= 33,000
Al 77,000
402 QIZ2tXIE0l & 110,000 130,000 A 20,000
== 33,000
Al 77,000
02 QUIAX2AILEZ(0IETHE) 110,000 130,000 A 20,000
== 33,000
Al 77,000
= 0l & 110,000 130,000 A 20,000
== 33,000
Al 77,000
0 s deME80 &X
20,000,000& * 11= = 50/100 110,000
== 33,000
Al 77,000
A MAHIEZ 2 SE ML 465,650 414,900 50,750
o 139,695
Al 325,955
307 QIz2tol & 465,650 414,900 50,750
== 139,695
Al 325,955
02 CIZHEAMAIEE =X 465,650 414,900 50,750
= 139,695
Al 325,955
= 0ff &F 465,650 414,900 50,750
== 139,695
Al 325,955
O &zA AFUESHA
2,800,000 = 14l * 50/100 1,400
== 420
Al 980
O & &M EH
49,500,000& * 14! = 50/100 24,750
== 7,425
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A seMM JBRE(SYHSSL/5Y - 5E)
Sl AU SH (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
Al 17,325
0 gz 550
3,300,000 * 190CH * 50/100 313,500
= 94,050
Al 219,450
0 sgg+ Hel)l
7,000,0008 * 31CH * 50/100 108,500
= 32,550
Al 75,950
O AEESl
2,500,0008 * 14CH * 50/100 17,500
= 5,250
Al 12,250
Bs Mes myED 180,500 183,000 A2,500
= 54, 150
Al 126,350
402 QA0 180,500 183,000 A2,500
= 54, 150
Al 126,350
02 QIZERE AR E (O F TR ) 180,500 183,000 £2,500
= 54, 150
Al 126,350
=0 & 180,500 183,000 £2,500
= 54, 150
Al 126,350
O D4 M3 ZHB2(SAMEI, =8
DASAR)  9,000,0008 + 17CH * 50/100 76,500
= 22,950
Al 53,550
O D4 M3 S22 (S22, 2
$$91) 6,000,0002! * 13CH * 50/100 39,000
= 11,700
Al 27,300
O B4 M2s ZH23(58880)
20,000,008 * 13CH * 25/100 65,000
= 19,500
Al 45,500
HESIAD A2l 20X & 150,000 70,000 80,000
= 45,000
Al 105,000
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SA EYEY
HH soMa JIBRE(SENS LN/ 5D - &)
©ol: BT CERT
SH-EH. (AN NRANY - B o) ) HDE2
307  glztol A 150,000 70,000 80,000
= 45,000
Al 105,000
02 QUAHABLASEX 150,000 70,000 80,000
= 45,000
Al 105,000
= 0l &F 150,000 70,000 80,000
= 45,000
Al 105,000
O MB<AD AlEAel =0 K&
240,000,000 = 14! = 62.5/100 150,000
& 45,000
Al 105,000
WA MAS S 3 AL 2t el " X & 174,000 149,000 25,000
= 52,200
Al 121,800
307  glztol A 174,000 149,000 25,000
= 52,200
Al 121,800
02 QUAHABMASEX 174,000 149,000 25,000
= 52,200
Al 121,800
= 0ff &F 174,000 149,000 25,000
= 52,200
Al 121,800
[ MRS A2l ™ X2
174,000,000 = 14| 174,000
= 52,200
Al 121,800
25 At E2 #AHI XI& 21,750 21,750 0
201 LBt 1,750 1,750 0
03 AI2ZHI 1,750 1,750 0
= Ol & 1,750 1,750 0
0O Z2=2 Mt 28 dAat 29
1,750,000& = 14 1,750
307 QIztol ™ 20,000 20,000 0
04 QIZ2LSHALAIH E =X 20,000 20,000 0
= 0l & 20,000 20,000 0
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SN R
o QMM IS (SUHSSN/S5Y - 5E)
Sl BERUSH (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O ESRS4e Ald sazeltl
3,000,0008 * 14! 3,000
206 TR 10,600 10,600 0
01 MRl 10,600 10,600 0
=0 & 10,600 10,600 0
O M8 5% 2 I B2 SA
7,200,008 * 14! 7,200
O ZEE223 AL 22 UK
10,0002 * 122 1,200
O Z=E22 HE#A HE
1,000,0008 * 14} 1,000
0 ZSEY B384 8.0008 * 150% 1,200
401 NEHL2nY 10,000 10,000 0
01 Al&H] 10,000 10,000 0
=0 4t 10,000 10,000 0
O 222 Us Fol 24
10,000,008 * 14} 10,000
SHYMDIBIEE 13,020 68,440 55,420
201 Yur2YHl 4,160 8,080 £3,920
01 At eyl 4,160 4,080 80
= 0 & 4,160 4,080 80
O ger+g) 2,000
O #0l SEALEX Xa ]l
10,0008 * 100 1,000
O %ol SEXNFANY DT S#2% HE
100,000 * 504 500
O SHUAANY B2ISE M
2,50020 * 20001 500
02929 1,120
O SHUYSH AL2DIAAE &4 =
= 70,0008 * 8% * 23| 1,120
O 2 1,040
O =Y NES Mol HE geEx
8,000% * 13% * 10 1,040
202 Oft 4,560 4,560 0
01 2ol 4,560 4,560 0
=0 & 4,560 4,560 0
O 20 S% g2z
20,0008 * 3% * 362 2,160
O 20 S AM 59 2 D8
80,0008 * 3% * 10 2,400
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SR L]
Ho: SQMN JBRS(SEHL /S - 5E)
ool BARUSH CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES HE o) (713 o) HnsZ
206 T2l 1,500 3,000 A 1,500
01 M2l 1,500 3,000 A 1,500
= 0f o 1,500 3,000 A 1,500
0 282 A4S 24 sSM2 29
30,0008 * 104X * 55 1,500
301 LBHI 2,800 2,800 0
09 BAAHIXIE S 2,800 2,800 0
= 0f o 2,800 2,800 0
O 20| SHAY &8l AKX AUl
20,0002 * 70% * 23] 2,800
UNE TSAYM SHX 135,000 0 135,000
= 75,000
= 18,000
Al 42,000
402 YAXEROIH 135,000 0 135,000
= 75,000
= 18,000
Al 42,000
02 BIATEALBE(OIME) 135,000 0 135,000
= 75,000
= 18,000
Al 42,000
=004 135,000 0 135,000
=2 75,000
= 18,000
Al 42,000
0 gx2 ISJYH SYXE
150,000,000%0 * 141 * 90/100 135,000
= 75,000
= 18,000
Al 42,000
AR X R ALY 108,517 108,517 0
= 32,555
Al 75,962
307 eIl 108,517 108,517 0
= 32,555
Al 75,962
02 BIAFMMNYRE 108,517 108,517 0
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SA EYEY
HH soMa JIBRE(SENS LN/ 5D - &)
Chol: DR 0S4 GLEL!
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
02 CIZHEMAIEE =X & 32,555
Al 75,962
= 0ff &F 108,517 108,517 0
== 32,555
Al 75,962
O WASMAOHE XA ALY
108,517,000& * 14 108,517
== 32,555
Al 75,962
FUHASESsS SHXJ 439,000 494,000 A55,000
== 131,700
Al 307,300
402 QItXE0lA 439,000 494,000 55,000
= 131,700
Al 307,300
02 SIZXE2AHEX(0IETL) 439,000 494,000 A 55,000
== 131,700
Al 307,300
= Ol & 439,000 494,000 A 55,000
== 131,700
Al 307,300
O 2i4ssne Saxe
878,000,000 = 14!l = 50/100 439,000
== 131,700
Al 307,300
SIEMAAIL FHATD X 30,000 36,000 6,000
= 9,000
Al 21,000
402 QIZ2tXIE0l ™ 30,000 36,000 A 6,000
& 9,000
Al 21,000
02 QIAXZ2AMAEX(0IEHL) 30,000 36,000 A 6,000
= 9,000
Al 21,000
= 0l & 30,000 36,000 A 6,000
== 9,000
Al 21,000
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2N SYFHDY
A seMM JBRE(SYHSSL/5Y - 5E)
Sl DER0S Y (B9 @
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES Sl T BlRE2
O Sl MAAS MR AL
60,000,0002! * 141 * 50/100 30,000
= 9,000
Al 21,000
SESRS(AM)MYUAS HHEK 37,350 73,700 36,350
| 14,940
= 6,723
Al 15,687
402 RIAT2OIH 37,350 73,700 36,350
| 14,940
= 6,723
Al 15,687
02 DIZERHE AR E (01K T2 ) 37,350 73,700 36,350
p] 14,940
= 6,723
Al 15,687
=0 & 37,350 73,700 36,350
| 14,940
= 6,723
Al 15,687
[ SSXRS(AA)MMAL S5 S
74,700,00020 * 141 = 50/100 37,350
| 14,940
= 6,723
Al 15,687
Ol4 MOFAS SH X 37,000 9,000 28,000
= 11,100
Al 25,900
402 PIATROIA 37,000 9,000 28,000
= 11,100
Al 25,900
02 QIZERHE AR E (01K TR ) 37,000 9,000 28,000
= 11,100
Al 25,900
=0 & 37,000 9,000 28,000
= 11,100
Al 25,900
O ola - Morpe LK
74,000,00020 * 141 * 50/100 37,000
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SN
X ZH -
L=

el

o)
{0
]
{0

Oll &F o

& 1 = 0f 4 o

SN -3 -S(3) - MRA - BES (Z= o) (713 o) HnsZ
S 11,100
Al 25,900
Agdg=sd 12,891,185 12,028, 105 863,080
= 10,466,740
) 65,500
& 486,946
Al 1,871,999
NIEHLMTH 727,840 523,760 204,080
201 LEr2E | 2,040 1,960 80
01 AR 22l 2,040 1,960 80
= 0l & 2,040 1,960 80
O et==2H| 1,000
O =g Mol & A U 222 M
500& » 5002 * 45 1,000
O sl 1,040
O =& Mot i & M8 XN=H EF
=d 8,000& = 13" * 102 1,040
202 044l 3,000 3,000 0
01 =Wl 3,000 3,000 0
= 0l & 3,000 3,000 0
0 03E & 44 gRFA
20,000& = 5& * 30€ 3,000
206 M= 4l 4,000 0 4,000
01 M=Z=Hl 4,000 0 4,000
= 0l & 4,000 0 4,000
0 828 fx=sd2 78
40,000& = 5000 * 25 4,000
301 LEtEd = 208,800 8,800 200,000
09 AAHIXE=S 8,800 8,800 0
= 0l & 8,800 8,800 0
O & MY st s Z4L AH24
40,0002 = 60 * 23] 4,800
O % MY sIt S22 EAHLS) 4%
AHIE4 40,000& = 100 4,000
12 JIEtE &= 200,000 0 200,000
= 0l & 200,000 0 200,000
O = etESTHE &0 =
1,000,000& = 200ha 200,000
307 QIzZtol A 510,000 510,000 0
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SN I
HE: SMA IR (SYHSSM/S5Y - 5E)
ool AZAYTY CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES Sz T BlRE2
02 BIATMMEBE 510,000 510,000
=0l & 510,000 510,000 0
OB SQ4E X8
50,0008 * 4,000ha * 80/100 480,000
O LAI| b HohE A N
10,0002 * 300ha * 50/100 15,000
0% des Hgsl N
18,750,008 * 80/100 15,000
= HSAY 7,950 22,950 £15,000
201 sty 650 650 0
01 At 2r2ltl 650 650 0
= 0fl &F 650 650 0
0 Qe8| 650
O SJIH A=A K& ¢
5,0008 * 130% 650
202 OfHl 2,500 2,500 0
01 Lol 2,500 2,500 0
=0l 2,500 2,500 0
=9 JBAY AR
20,0008 * 58 + 252 2,500
301 LBHI 4,800 4,800 0
09 BAAHIX RS 4,800 4,800 0
=0 4,800 4,800 0
O 59 25 22al SI% AU
60,0008 * 80% 4,800
BASE 98 NFASH 6,247,000 6,128,000 119,000
= 6,247,000
301 LBBHI 6,247,000 6,128,000 119,000
= 6,247,000
12 JIEE A3 6,247,000 6,128,000 119,000
= 6,247,000
=0 6,247,000 6,128,000 119,000
= 6,247,000
O #ASS B& XS
6,247,000,0008 * 14 6,247,000
=2 6,247,000
BASS BH NFASHAY eyl 40,100 37,530 2,570
| 40,100
101 Q14| 15,800 6,000 9,800
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2N SE™B
N SMM JHRE(SUHLLA/ Y - &)
CHel: AlZFARI S A (9 A2
5 s - Ofl & ot PSSR PNET -
EA -3 ..U (3 H) - MBEANY - HA=S HE o) (713 o) Hwns2
| | 7| 760
TAZ22AXNS NHXEHM 1,080,000 787,000 293,000
= 864,000
[= 64,800
Al 151,200
301 YptE Xz 1,080,000 787,000 293,000
= 864,000
[ 64,800
Al 151,200
12 JIEtEAR 1,080,000 787,000 293,000
= 864,000
[ 64,800
Al 151,200
=0f A 1,080,000 787,000 293,000
=2 864,000
[ 64,800
Al 151,200
O =A=22Xe REXEH
1,080,000,000% * 1Al 1,080,000
= 864,000
[ 64,800
Al 151,200
grsof XIS 2,939,000 2,508,000 431,000
= 2,939,000
301 UptgmZ 2,939,000 2,508,000 431,000
= 2,939,000
12 JEEA2 2,939,000 2,508,000 431,000
= 2,939,000
=0f A 2,939,000 2,508,000 431,000
= 2,939,000
0 gse MFXEAN
2,939,000,0008 * 1Al 2,939,000
= 2,939,000
P oiXIZ N A 25,400 20,440 4,960
9] 25,400
201 gty 4,400 5,440 A 1,040
9] 4,400
01 At22eltl 4,400 5,440 A1,040
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SN seEHY
BH: SQMA RS (SEHSLEN/EY - B E)
Sl AZMYSY (982
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
01 At 2teltl J| 4,400
= 0l & 4,400 5,440 A 1,040
Il 4,400
[ et==ZHl 2,000,000& = 14 2,000
J| 2,000
O =gl 8,000& » 10 * 30 2,400
J| 2,400
202 O dl 21,000 15,000 6,000
J| 21,000
01 3L Y 21,000 15,000 6,000
J| 21,000
= 0l & 21,000 15,000 6,000
J| 21,000
O =2Wobl 20,0003 * 25 » 42 21,000
J| 21,000
S48 sHIIAHS=S 630,000 380,000 250,000
= 189,000
Al 441,000
402 QIZERrE0l M 630,000 380,000 250,000
& 189,000
Al 441,000
02 QUAT2AIL S (0IEHA) 630,000 380,000 250,000
= 189,000
Al 441,000
= 0l & 630,000 380,000 250,000
& 189,000
Al 441,000
0O 548 sJIAHASS
2,000,000 * 630CH * 50/100 630,000
& 189,000
Al 441,000
HHHs FE2XNESXA 15,120 14,400 720
= 4,536
Al 10,584
201 LBt 49H| 15,120 14,400 720
= 4,536
Al 10,584
01 AtR2Zeltl 15,120 14,400 720
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SN seEHY
BH: SQMA RS (SEHSLEN/EY - B E)
Sl AZMYSY (982
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
01 At 2teltl < 4,536
Al 10,584
= 0ff &F 15,120 14,400 720
= 4,536
Al 10,584
[ #dds Z2NESKE
72,0008 * 2102 15,120
= 4,536
Al 10,584
AMETNSEMDR 21,000 0 21,000
& 6,300
Al 14,700
402 QIZEXrE0l M 21,000 0 21,000
& 6,300
Al 14,700
02 QUAT2AILEZ(0IETHA) 21,000 0 21,000
= 6,300
Al 14,700
= 0l & 21,000 0 21,000
= 6,300
Al 14,700
0 SUF, ES=2 MH=X &EHl X
30,000,000& = 1J44 = 70/100 21,000
= 6,300
Al 14,700
EH XH B A4 24 3L K| & AL 42,000 26,250 15,750
= 12,600
Al 29,400
402 QU2tX=201H 42,000 26,250 15,750
= 12,600
Al 29,400
02 QUAT2AMEEZ(0IXTHA) 42,000 26,250 15,750
= 12,600
Al 29,400
= 0l & 42,000 26,250 15,750
& 12,600
Al 29,400
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A ML
HH soMa JIBRE(SUNS LN /5D - &)
o AN CER-E
M- =3 S92 (3) - HEAY - a2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
0 328242 x0] A&
10,000,000& = 204 * 50/100 10,000
= 3,000
Al 7,000
0 =2 &) N
3,000,000 = 500 * 50/100 7,500
== 2,250
Al 5,250
O HEsX A=0] X&
3,000,000& = 8CH * 50/100 12,000
== 3,600
Al 8,400
O =2Q&X HMIl, 2QAX MAI X3
2,500,000 = 10CH = 50/100 12,500
== 3,750
Al 8,750
H 24 sXHM X3 51,188 51,150 38
== 15,356
Al 35,832
307 QIz2tol & 51,188 51,150 38
== 15,356
Al 35,832
02 CIZtEAMAIEE =X 51,188 51,150 38
== 15,356
Al 35,832
= 0l & 51,188 51,150 38
== 15,356
Al 35,832
OB & Held X
150,000€ = 500ha * 50/100 37,500
== 11,250
Al 26,250
O0H sZIMHE XA
550 = 2,50000 * 50/100 688
== 206
Al 482
O sS233 48 XN (HY)
2,000,000 = 300 A = 50/100 3,000
== 900
Al 2,100
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SA EYEY
BH: SQMA RS (SEHSLEN/EY - B E)
Sl AZMYSY (982
SN FHE B (BA) - MEAY - AR (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
O H S22 48 I (AE)
1,000,000& * 20904 = 50/100 10,000
= 3,000
Al 7,000
H 2% &X 13,000 70,000 A 57,000
= 3,900
Al 9,100
402 QIZ2tXIE0l & 13,000 70,000 A57,000
= 3,900
Al 9,100
02 QUIAX2AILEZ(0IETHE) 13,000 70,000 A 57,000
= 3,900
Al 9,100
= 0l & 13,000 70,000 A57,000
= 3,900
Al 9,100
0 H SRE HES(ARE)
5,000,000 = 30 A = 50/100 7,500
c 2,250
Al 5,250
O H ssa 44X XN (AR2)
11,000,000 = 1JHA = 50/100 5,500
= 1,650
Al 3,850
A= M AEH KR 58,500 52,200 6,300
== 17,550
Al 40,950
206 M EH| 58,500 0 58,500
== 17,550
Al 40,950
01 MZ2H| 58,500 0 58,500
== 17,550
Al 40,950
= 0l & 58,500 0] 58,500
== 17,550
Al 40,950
0 9= & AH XA 58,500,000& * 14 58,500
== 17,550
Al 40,950
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SA EYEY
BH: SQMA RS (SEHSLEN/EY - B E)
Sl AZMYSY (982
SN FHE B (BA) - MEAY - AR (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
HEMSX THAS 70,800 59,000 11,800
o 21,240
Al 49,560
307 QI2t0| A 70,800 59,000 11,800
= 21,240
Al 49,560
02 QUZ2tZAAMYEX 70,800 59,000 11,800
o= 21,240
Al 49,560
= 0ff & 70,800 59,000 11,800
== 21,240
Al 49,560
O SSATHEER = A 70,800,000 *» 14 70,800
= 21,240
Al 49,560
S&= UoHEXEZED| XA 12,970 2,385 10,585
= 3,891
Al 9,079
402 QX220 12,970 2,385 10,585
= 3,891
Al 9,079
02 QIAX2AILEZ(0IETHE) 12,970 2,385 10,585
c 3,891
Al 9,079
= 0l & 12,970 2,385 10,585
= 3,891
Al 9,079
O aHs=Z&) XA
22,200,000& * 14! = 50/100 11,100
& 3,330
Al 7,770
O SHXN=ZED X3
55,000& * 68CH * 50/100 1,870
o 561
Al 1,309
2 ASNE =8 sEIIAHXH 30,000 0 30,000
= 9,000
Al 21,000
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SN seEHY
BH: SQMA RS (SEHSLEN/EY - B E)
Sl AZMYSY (982
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
402 QI =0lM 30,000 0 30,000
= 9,000
Al 21,000
02 QUAT2AILEX(0IXTHIA) 30,000 0 30,000
= 9,000
Al 21,000
= 0l &F 30,000 0 30,000
= 9,000
Al 21,000
O g Azds UsE sHIH X
20,000,000& = 3CH = 50/100 30,000
& 9,000
Al 21,000
=EE S THOE X 2 (& A4 AT F J )AL 516,800 1,183,200 A 666,400
= 413,440
= 31,008
Al 72,352
301 etEd3 516,800 1,183,200 A 666,400
= 413,440
= 31,008
Al 72,352
12 JIEtE2 &3 516,800 1,183,200 A 666,400
= 413,440
= 31,008
Al 72,352
= 0l & 516,800 1,183,200 A 666,400
=2 413,440
& 31,008
Al 72,352
O =Et&STHH X & 3,400,000& = 152ha 516,800
= 413,440
& 31,008
Al 72,352
HAEESRALY 52,500 87,500 A 35,000
& 15,750
Al 36,750
301 etEd3 52,500 87,500 A 35,000
= 15,750
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SA EYEY
BH: SQMA RS (SEHSLEN/EY - B E)
Sl AZMYSY (982
A EY - SA(EH) - NEANY - B (o) ) DS
301 detedzg Al 36,750
12 JIEt2 &3 52,500 87,500 A 35,000
= 15,750
Al 36,750
= Ol & 52,500 87,500 A 35,000
= 15,750
Al 36,750
O HRESIAAMY 52,500,000& = 14l 52,500
= 15,750
Al 36,750
EXNEZA (IS )T ol LA 89,417 74,340 15,077
& 26,825
Al 62,592
402 QIZtXrE0l M 89,417 74,340 15,077
= 26,825
Al 62,592
02 QUAT2AILEZ(0IETHA) 89,417 74,340 15,077
= 26,825
Al 62,592
= Off & 89,417 74,340 15,077
= 26,825
Al 62,592
O 2Xx2 =G (Jr2)Oloiole
127,738,000& = 141 = 70/100 89,417
= 26,825
Al 62,592
Sl OFMES= ZEAE XA 6,600 0 6,600
= 3,300
= 990
Al 2,310
402 U2t =201H 6,600 0 6,600
= 3,300
= 990
Al 2,310
02 QUAT2AILESZ(0IETHA) 6,600 0 6,600
= 3,300
= 990
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SA EYEY
BH: SQMA RS (SEHSLEN/EY - B E)
Sl AZMYSY (982
SN FHE B (BA) - MEAY - AR (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
02 QUIAT2AILEZ(0IETHE) Al 2,310
= 0l & 6,600 6,600
= 3,300
& 990
Al 2,310
O sdl Ordis= ZEANAE X
1,650,000& = 5CH = 80/10 6,600
= 3,300
= 990
Al 2,310
A2 W MilsoF HEsI1H K& 200,000 200,000
= 60,000
Al 140,000
402 QX220 & 200,000 200,000
= 60,000
Al 140,000
02 QIAX2AILEZ(0IETHE) 200,000 200,000
c 60,000
Al 140,000
= 0l & 200,000 200,000
= 60,000
Al 140,000
O A2 H Mohsot HWEsIIH X3
50,000,000& = 10CH * 40/10 200,000
& 60,000
Al 140,000
S0 MR EIE 25 14,000 14,000
= 4,200
Al 9,800
402 QI2tXE01HA 14,000 14,000
= 4,200
Al 9,800
02 BAUEALEE(OIMME) 14,000 14,000
T 4,200
Al 9,800
= 0l & 14,000 14,000
= 4,200
Al 9,800
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=
X XH . SH
o Tt [==J

H (s 21)(J1EHIIE

chel: Jl= | (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
CIEREETT 33,200
2 = bl 60,0008 * 28 * 1152 13,800
SXH(PY)
50,0002 * 18 * 2502 12,500
=34 (52)
60,0002 * 188 * 1152 6,900
0 2l 12,800
O 5YRE 4=
8,002 * 168 * 1002 12,800
O gxe 9,600
O BR4+8 HZAX 800,008 » 128 9,600
02 2z 10,988 10,808 180
=0 4 10,988 10,808 180
02222 2 MA 1,988
O 53 998 25 2WE
3802 * 300% * 123l 1,368
O XS A 500,0002! * 1CH 500
O NEX AR 50,0002 * 1CH 50
O BFNLRYS 70,0002 * 1CH 70
O xg - Aot 9,000
O = 58 20 (REH, FBRX
) 9,000
SEXHUE) 6,000,000% * 1CH 6,000
T2 LAY (OIL)
3,000,000 * 1CH 3,000
202 01t 12,680 2,680 0
01 = 12,680 12,680 0
=0 4 12,680 2,680 0
0 = 12,680
@ 20,0002 * 158 * 302 9,000
@ 92,0002 * 8% * 53] 3,680
203 ¢ 10,060 10,420 360
01 JlBSYALEAY 3,300 3,300 0
= 0 & 3,300 3,300 0
0 sz 3,300,0008 * 1% 3,300
02 FAI} 3,160 2,920 240
= 0 4 3,160 2,920 240
O XA 40,0009 * 792 3,160
04 = 3,600 4,200 A600
=0 4 3,600 4,200 A600
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6,000
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6,000

3 3r
< RO
= RO

3,600

6,000

6,000
6,000
4,800

1,200

ar
0
Al

128

e
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ok
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Ho

300,000
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0
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0
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SH: SNESSD
M. HESHBH (sAESSH)(IIEH/IIE
Erol: ple 2oyl CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
SMNERSH 13,443,449 11,907,060 1,536,389
= 252,466
J| 215,880
== 2,299,412
Al 10,675,691
HHSAALH (SAZERS W) (IIEH/DIIE 118,425 112,424 6,001
ol 2 A | 83,765 77,484 6,281
Pl 2AH (sAESEN) 83,765 77,484 6,281
101 o124 4| 83,765 77,484 6,281
01 2= 83,765 77,484 6,281
= 0l & 83,765 77,484 6,281
O =224 83,765
O AN2A222E
11,6343 = 128 = 50A2F = 12& 83,765
Jl22& bl 34,660 34,940 N 280
J2ddl(sAERs) 34,660 34,940 A 280
201 AU E2 A Y| 30,460 30,740 A 280
01 Ar®2telt] 19,220 19,500 A 280
= 0ff & 19,220 19,500 A 280
O e8| 10,900
O sSAEX F¢ 20,000& * 1002+ A 2,000
O #AEANLRI|I] =44 3,400
ZBEH 100,000& = 120H * 23| 2,400
ey 100,000& = 304 = 23] 600
2 AD| 200,000& = 1CH = 23] 400
O #HEANRIII 228 F¢ 3,500
ey &Y 300,000& * 3CH = 33 2,700
SAH, BHA EH
200,000& = 2CH = 23 800
O =2 RAEAN R
20,000& = 508 * 2= 2,000
0O 2| 8,320
O xetdE s dHE RFX
8,000& = 13¥ = 80 8,320
02 33294l 11,240 11,240 0
= 0ff &F 11,240 11,240 0
02222 2 MAl 1,240
O XS XA 500,000& = 2CH 1,000
O Xsx 2AE 50,000& = 2CH 100
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SH: SNESSD
M. HESHBH (sAESSH)(IIEH/IIE
Ce: I3l (chg:®
SN FHE B (BA) - MEAY - AR (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
O 832 70,000& = 20H 140
O Xhgk - &gy 10,000
O HeRsY ¥2xY (RFU, VS
Xidl) 10,000
SeA(HE) 6,000,000& = 1CH 6,000
JE2(5H) 4,000,000& = 1CH 4,000
203 YRF=L&4| 3,000 3,000 0
04 NS RF=LAY| 3,000 3,000 0
= 0ff &F 3,000 3,000 0
0O sY9 X &t 250,000& = 12& 3,000
204 AP AHY| 1,200 1,200 0
01 S HRSHAH| 1,200 1,200 0
= 0ff & 1,200 1,200 0
[ =YX a 100,000& * 12&€ 1,200
SAESSEMA(sHMN LA/ - =5) 13,325,024 11,794,636 1,530,388
=2 252,466
Dl 215,880
== 2,299,412
Al 10,557,266
SABAHI| B 7,570,886 6,506,964 1,063,922
= 42,566
& 1,487,028
Al 6,041,292
S SNA=1amE= ENPN ] 3,013,259 2,498, 156 515,103
== 1,004,419
Al 2,008,840
308 AXEHMSOIA 3,013,259 2,498, 156 515,103
== 1,004,419
Al 2,008,840
08 WEII2HUSE=x 3,013,259 2,498, 156 515,103
= 1,004,419
Al 2,008,840
= 0ff &F 3,013,259 2,498, 156 515,103
== 1,004,419
Al 2,008,840
O =30stngaa X
3,013,259,000& = 14! 3,013,259
== 1,004,419
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2N SAEZQSH
MM SAZQSHAMNS (SNSSL/SY - 55)
CHel: SAIEAQ DB RS (9 A2
x 5 . Ofl & 04 A 0l & o -
EA -3 ..U (3 H) - MBEANY - HA=S (Z= o) (713 o) Hwns2
| | Al 2,008,840
FBASAMHSST DI AR 1,772,795 1,550,619 222,176
[= 354,559
Al 1,418,236
307 QIZHO| A 1,772,795 1,550,619 222,176
[ 354,559
Al 1,418,236
02 QIZHHAAIABX 1,772,795 1,550,619 202,176
[ 354,559
Al 1,418,236
=0f A 1,772,795 1,550,619 222,176
[ 354,559
Al 1,418,236
O dstAsaz stnzaa XA
1,772,795,00091 * 1Al 1,772,795
[ 354,559
Al 1,418,236
SAAHLEN A 10,000 0 10,000
= 6,000
[ 1,200
Al 2,800
307 QIZHOIA 10,000 0 10,000
6,000
[ 1,200
Al 2,800
02 DIZHHAAIB X 10,000 0 10,000
2 6,000
[ 1,200
Al 2,800
=0f A 10,000 0 10,000
= 6,000
[ 1,200
Al 2,800
0 sgagaLgexa
20,000,000 * 14! = 50/100 10,000
=2 6,000
[ 1,200
Al 2,800
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2N SABRSD
o sAERSHLSH (SN LM/5Y - 52)
Sl SAEMYIIBTE (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES Sz T HRE2
X% 5 i CEOL & DI Bt R & K| 2 240,000 270,000 230,000
= 80,000
Al 160,000
402 QIATZOIH 240,000 270,000 230,000
= 80,000
Al 160,000
02 QIATEALRE(OIFTHS) 240,000 270,000 230,000
= 80,000
Al 160,000
= 0 4t 240,000 270,000 30,000
= 80,000
Al 160,000
0 XS0 ®I| RS2
200,000,0008 * 24 * 60/100 240,000
= 80,000
Al 160,000
SDSANAME LSS 54,600 54,600 0
= 16,380
Al 38,220
402 PIATROIH 54,600 54,600 0
= 16,380
A 38,220
02 DI AR E (O F TR ) 54,600 54,600 0
= 16,380
Al 38,220
=0 4t 54,600 54,600 0
= 16,380
Al 38,220
O StDSAXNAME S SIS &
26,000,000 * 3CH * 70/100 54,600
= 16,380
Al 38,220
ZSSEDA BYNA X 73,132 65,949 7,183
2 36,566
= 10,970
Al 25,596
307 @I2tolE 73,132 65,949 7,183
2 36,566

- 793 -




2N sABRED
Y sAERESAS(SEHLLM/5Y - 58)
CHelr BABMYIIERE (e a e
x s - Ofl &t o8 T = 0l Ak oA -
SN -3 -S(3) - MRA - BES (Z= o) (713 o) Blus2
307 2120l H = 10,970
Al 25,596
02 LAAMAYEE 73,132 65,949 7,183
=2 36,566
= 10,970
Al 25,596
=0l & 73,132 65,949 7,183
=2 36,566
=3 10,970
Al 25,596
[ 2SSSDA BUAA [
73,132,0008 * 14! 73,132
= 36,566
=3 10,970
Al 25,596
stw 34 X 1,549,680 1,316,440 233,240
201 et 4,280 2,840 1,440
01 At 2l 4,280 2,840 1,440
=0 &t 4,280 2,840 1,440
0 294+¢ 840
O stu3AXd Mofds Ba+y
70,0008 * 6% x 23l 840
0 et 2,000
O #HARII 222 Y
250,0008 * 474 * 23l 2,000
O 2l 1,440
O 2ANE g2 =W
8,000% * 3% * 60 1,440
307 21201 & 205,400 208,000 £2,600
02 PINAMAAS T 205,400 208,000 A2,600
=0 &t 205,400 208,000 A2,600
EAsae fxd FAN
125,400,0008 * 14! 125,400
O stDSAXAME HSH X
80,000,000% * 14 80,000
308 XHXIEHH SOl 1,340,000 1,102,000 238,000
08 WEIIZ0UELE 1,340,000 1,102,000 238,000
20l 4 1,340,000 1,102,000 238,000
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2N SABRSD
o sAERSHLSH (SN LM/5Y - 52)
Sl SABAYIIBTE (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
0 R 2424 X
1,340,000,0009! * 14 1,340,000
SQND SYY FAHS X 65,000 0 65,000
= 19,500
Al 45,500
307 2I2t0lE 65,000 0 65,000
= 19,500
Al 45,500
02 QIABMAYRE 65,000 0 65,000
= 19,500
Al 45,500
= 0 4t 65,000 0 65,000
= 19,500
Al 45,500
0 S9N S94 ZYus X
5,000,008 * 138 65,000
= 19,500
Al 45,500
UHNELEER 602,400 602,400 0
201 Yur2Yhl 50,000 50,000 0
03 EA2 I 50,000 50,000 0
= 0 & 50,000 50,000 0
[ 2020 2HRNEEEEH
50,000,0008 * 14 50,000
202 Oft 2,400 2,400 0
01 =0l 2,400 2,400 0
=0 4 2,400 2,400 0
O EHAI2 SRET #X0H
80,0008 * 3% * 10 2,400
307 9120l H 550,000 550,000 0
02 QIABMAYRE 550,000 550,000 0
=0 & 550,000 550,000 0
[ 2020 AHANSECEH W2 N
550,000,000 * 14! 550,000
HDSABSNUHDR 23,520 0 23,520
307 120l 23,520 0 23,520
05 QI2IErz 23,520 0 23,520
=0 4t 23,520 0 23,520
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SN
X ZH -
L=

el

o)
{0
]
{0

Oll &F o

& 1 = 0f 4 o

SA-HB - BAEH) - NBAY - BES iz BT HRE 2
032 9= 22 - XNE
20,000& = 498 « 302 2,400
402 2tXHE01H 115,000 225,000 A 110,000
01 Q2P =2ASE = (KA M) 115,000 225,000 110,000
= 0l & 115,000 225,000 A 110,000
0 S3H= i M4SH AXH X
50,000,000& = 14 50,000
[0 23HI=0l g2 ZFM XA
50,000,000 = 14l 50,000
[ S3HI=0 HEZHHEY &HH &5
30,000,000& = 1CH * 50/100 15,000
sSHNERSIIEEY 1,597,400 1,987,600 A 390,200
202 OdHl 4,200 2,400 1,800
01 LAY 4,200 2,400 1,800
= Ofl & 4,200 2,400 1,800
0 s&28 RSAE 2l
20,0003 = 3H » 70¢ 4,200
206 M=Hl 2,000 2,000 0
01 M=l 2,000 2,000 0
= 0l & 2,000 2,000 0
O ZXZENSE S22 228 ANg 72
2,000,000& = 14 2,000
301 LEENEZF 21,200 1,200 20,000
09 AIAHIXES 1,200 1,200 0
= Ofl &F 1,200 1,200 0
O 205 SE22de 24 M3
8,000& » 6% * 253 1,200
12 JIEtE 43 20,000 0 20,000
= 0l & 20,000 0 20,000
[0 GAPRIZS =IO ZAEl XI&
20,000,000& =« 14 20,000
401 AEHIZRUHI 10,000 10,000 0
01 Al&HI 10,000 10,000 0
= Ofl & 10,000 10,000 0
O s&=2 THAME 27X 22l
10,000,000 * 14 10,000
402 2t H+E0IH 1,560,000 1,870,000 A 310,000
01 Q22 ASE = (RH M) 760,000 770,000 A 10,000
= 0fl & 760,000 770,000 A 10,000
O ko Z&EI X2 125,000,000& * 14! 125,000
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2N SABRSD
o sAERSHASH (SN SM/5Y - 52)
S SHMNRSBAE (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
O X2l® EAM 2485 At
1,00020  360,00004 * 50/100 180,000
0 AR2 SAE I2YH EZH X
5,000,00020 * 492 * 50/100 10,000
O Zedesgdl N
8,000,0002! * 90CH * 50/100 360,000
O &AM X2
4,000,0009! * 5CH * 50/100 10,000
O YMDHIE BatAsss X
300,0008 * 5000 * 50/100 75,000
03 BI2tSISt At 800,000 1,100,000 300,000
= 0 4 800,000 1,100,000 300,000
O ESXHE &M T X
800,000,00021 * 14! 800,000
yegRely X 5,400 4,500 900
2 5,400
202 Oft 5,400 4,500 900
2 5,400
01 2Hoidl 5,400 2,000 3,400
2 5,400
= 0 & 5,400 2,000 3,400
2 5,400
O g3z N (ZRYI22H)
00002 * 5% » 542 5,400
2 5,400
SSi2 20 2 RSELE 234,680 0 234,680
201 Yer2gyl 10,880 0 10,880
01 At el 4,000 0 4,000
=0 4 4,000 0 4,000
mTETE= YT 2,800
O sSt2 AMNEN 222 HE
1,50020 * 1,0000H 1,500
O SN2RE RSDW R
6502 * 50000 * 43l 1,300
O 2l 1,200
O s4g AMXNEA 22 =7
8,0002! * 3% » 502 1,200
02 2zl 6,880 0 6,880
=04 6,880 0 6,880
0 2222 2 MA 6,880
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SN SAESED
M SARSERAM(SHNSLN/5Y - 5E)
o mMARSEAT CER-E
A EY - SA(EH) - NEANY - B (o) ) DS
201 et 4 12,500 12,500 0
= 3,750
Al 8,750
01 At 2teltl 12,500 12,500 0
= 3,750
Al 8,750
= 0l &F 12,500 12,500 0
= 3,750
Al 8,750
[ MM sMStE AR
250,000& » 50& 12,500
& 3,750
Al 8,750
SHAHESLSIFHLAMA LR 250,000 0 250,000
= 75,000
Al 175,000
402 QIZEXRrE0l M 250,000 0 250,000
= 75,000
Al 175,000
02 QUAT2AILESZ(0IETHA) 250,000 0 250,000
< 75,000
Al 175,000
=0f &t 250,000 0 250,000
= 75,000
Al 175,000
[ s&t=s &43st & AMAIE X2
500,000,000 * 141 * 50/100 250,000
& 75,000
Al 175,000
SASREAIAE T 012 3,080 2,800 230
= 910
Al 2,120
301 et 3 3,030 2,800 230
= 910
Al 2,120
06 212tol=2 20l 3,030 2,800 230
= 910
Al 2,120
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SN SABRSD
Ha: SAZERSBHSH(SYHSLM/5Y - 5E)
Sl SYMARSEA G CERE
) - - 0l &k 2 U 0 ~
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
= 0l & 3,030 2,800 230
= 910
Al 2,120
0 S42 SSAIAL #X0H2
3,030,00021 * 1A 3,030
= 910
Al 2,120
SAS MXREIS BHE A 128,000 248,000 £120,000
= 38,400
Al 89,600
307 BI2t0lH 128,000 248,000 £120,000
= 38,400
Al 89,600
02 BIAAMMEBE 128,000 248,000 A120,000
= 38,400
Al 89,600
=0 128,000 248,000 A 120,000
= 38,400
Al 89,600
[ s42 4XSSIs 285 N
160,000,00020 * 14 * 80/100 128,000
= 38,400
Al 89,600
SNSREPENLN 906,400 935,600 £29,200
= 271,920
Al 634,480
307 QI2t0lH 906,400 935,600 £29,200
& 271,920
Al 634,480
02 QINHMAARE 906,400 935,600 29,200
= 271,920
Al 634,480
=0 & 906,400 935,600 £29,200
= 271,920
Al 634,480
O 82231525 |4
500,000,0002! * 80/100 400,000
= 120,000
Al 280,000

- 802 -




oF)
%)
OF
ul

al
Ho

<

<+

50

frs)

0

H o

— 0

o] X0
o o
= w Uo
1o Wo ok
Ok Ok <
i o 20
T 3D
Ho Ho Ho

=M

X ZH
C
=l

r
0

n0
Klo m
E| ] :
=l 8 o
: 3 o
— 2 3
2 S
@©
3 o
o
S o
3 | | |
25 o | |
= 0 |
1o %O | |
m |
RJ
o
(]
o
o
S & &
S8 8 §8¢§|§
| 2 2g S iE ¢
e 3 ® © [aV] - . @ oS~ ol ©
3 & ZH%mmgzwmmoo
<J KO N h o
w : 218 8 8§ 8 8
.m.o © a © S B 8
: 0] (@)} N S
- 2 3 O
= 3 o o 2
S S 2 o o
2 N 8|8 g8 8
o 3 S
> L9 8| 8 g2 8 B
W = S 5<golg o 78
_ H =< | M
- _ m W< mr |
~ 2 :
_“_._ﬁ % : - H =< mr W <
Mo * : W < mr
_E % | : H =< r
m.__ m Wz E H =< rir =
| O, % mrg - H < mr
.A | , A % H =<
| : & |
: @m M H m
7
. § .Ao o
= o _§ bl :
= |[R mxo : *_ %
ol % :
@ % _& w a2 wr
oF = ol = MO, ___._
el A o ] 1 4
0J o _ el 1 Mo
. iioD mmu o Mo |_Ar._
B ; : o)_
._.A.o D | mE ] ol W
5 O o 5 ; M /|\
x : : : G m_
Tu ﬂ ° Al
>dl r J AT
KF o& S < ‘ ; :
F oo = : . x_, | E_
i . E__ ; :
z ~ %
; y ~
M =
Kk W -
o

- 803 -



SN SABRSD
Hu: SAERSZLSHSYHYLM/5Y - 55)
Sol SUMMRSBAHS CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN EZH .- (3H) - HRAY - BE=2 (Z= o) (713 o) Hns2
05 I29lEra 3 15,000
= 4,500
Al 10,500
= 0f ot 30,000 0 30,000
= 15,000
= 4,500
Al 10,500
O FUXSHS LTI (GP) AT 2
ZEWN 30,000,000 * 14! 30,000
= 15,000
= 4,500
Al 10,500
EEN RN R =3t 95,200 179,200 84,000
p] 35,700
= 17,850
Al 41,650
307 QIR0 W 95,200 179,200 84,000
p] 35,700
= 17,850
Al 41,650
02 BIABMMSBE 95,200 179,200 84,000
p] 35,700
= 17,850
Al 41,650
= 0f o 95,200 179,200 84,000
p] 35,700
= 17,850
Al 41,650
[ 2=+ SHEUE 54
119,000,0002 * 141 * 80/100 95,200
p) 35,700
= 17,850
Al 41,650
SNSOHYNAAY 243,360 157,940 85,420
p] 180, 180
= 18,954
Al 44,226
307 eIl H 243,360 157,940 85,420
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SH: SNESSD
Bu: SAESEE A
9 ZMARSEAS el a e
SA .S (3) o) ) Rz
307  SI2t0l & | 180, 180
& 18,954
Al 44,226
02 CIZHAMANSEX 243,360 157,940 85,420
J| 180, 180
& 18,954
Al 44,226
= 0l & 243,360 157,940 85,420
| 180, 180
& 18,954
Al 44,226
0 s42 OHAHEY XA 243,360,000& + 14 243,360
| 180, 180
& 18,954
Al 44,226
sSHESSHEH KR 244,000 208,600 35,400
= 167,000
& 23,100
Al 53,900
307  QI2t0l & 244,000 208,600 35,400
167,000
& 23,100
Al 53,900
02 SIZ2tAAA 244,000 208,600 35,400
= 167,000
T 23,100
Al 53,900
= 0l & 244,000 208,600 35,400
= 167,000
& 23,100
Al 53,900
O sit2ss
244,000,000 = 14 244,000
= 167,000
& 23,100
Al 53,900
GAPRIM & = A X & 43,200 0 43,200
= 21,600
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SH: SNESSD
M SARSERAM(SHNSLN/5Y - 5E)
o mMARSEAT CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 6,480
Al 15,120
301 Bt M= 43,200 0 43,200
= 21,600
== 6,480
Al 15,120
12 JIEIE A2 43,200 0 43,200
= 21,600
& 6,480
Al 15,120
= O & 43,200 0 43,200
= 21,600
== 6,480
Al 15,120
O GAPHAE ML E2A XA 43,200,000& * 14 43,200
= 21,600
== 6,480
Al 15,120
SAMNSEEHT 1,764,018 1,200,500 563,518
== 348,250
Al 1,415,768
MESAMAEL-E2FHIXA 961,538 670,000 291,538
== 250,000
Al 711,538
301 QeteE M= 961,538 0 961,538
== 250,000
Al 711,538
12 JIEIE A2 961,538 0 961,538
== 250,000
Al 711,538
= 0l & 961,538 0 961,538
== 250,000
Al 711,538
O MdsatE =223H N
961,538,000& * 14 961,538
c 250,000
Al 711,538
MEsEESFI AN D 150,000 108,000 42,000
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2N SAERSD
ol sAERSHLS (SN SM/5Y - 52)
Sel: sABLEEHE CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O +&X5 MHJI=s Z2AE
300,00021 * 44! 1,200
202 Oft 4,200 2,400 1,800
01 2ol 4,200 2,400 1,800
=0 & 4,200 2,400 1,800
0 =2 2U0E 220yl
20,0002 * 38 * 70 4,200
301 LBBHI 20,400 30,400 £10,000
06 ©I2toI= 20l 10,000 20,000 210,000
=0 &t 10,000 20,000 £10,000
SENAT HANE g2
2,000,008 * 5% 10,000
09 BAAHIXIES 10,400 10,400 0
=0 10,400 10,400 0
O +5sJiDs ¥ 223 24X 34 A
2 8,0008 * 700% 5,600
0 +2S0t @XX A3 4,800,0008 * 14 4,800
306 E=013 60,000 0 60,000
01 B3 60,000 0 60,000
=0 & 60,000 0 60,000
[ SAE £2XEII3 60,000,008 * 14 60,000
307 BI2t0lH 20,000 15,000 5,000
04 QUZ2FHALAIS EX 20,000 0 20,000
=0 & 20,000 0 20,000
0 e+2 58 2 22 X
10,000,0008 * 24 20,000
402 PIATROIH 50,000 0 50,000
01 QIERHE AR E (XHHITH R ) 50,000 0 50,000
= 0 4t 50,000 0 50,000
0 s42 45 243 2 #s X2
100,000,00021 * 14 * 50/100 50,000
SAESBTREIIARY 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
402 UAXROIH 60,000 0 60,000
= 30,000
Al 30,000
02 QIATEALRE(OIFHS) 60,000 0 60,000
= 30,000
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SH: SNESSD
M SARSERAM(SHNSLN/5Y - 5E)
CHel SAEBSEES GLEL!
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
02 QUIAT2AILEZ(0IETHE) Al 30,000
= 0l & 60,000 0 60,000
== 30,000
Al 30,000
0 sAE8+2 TEHENWIYE '4
100,000,000 = 1JHA = 60/100 60,000
== 30,000
Al 30,000
SASZ2UHEHEIA 12,500 22,500 A 10,000
== 3,750
Al 8,750
307 212t0l A 12,500 22,500 A 10,000
== 3,750
Al 8,750
02 QI2tFAAHEX 12,500 22,500 A 10,000
== 3,750
Al 8,750
= 0l & 12,500 22,500 A 10,000
== 3,750
Al 8,750
O sAZ 2 B2
2,500,000& = 504 A 12,500
== 3,750
Al 8,750
SAS2ZAEEIA 40,000 0 40,000
= 12,000
Al 28,000
307 QIz2tol & 40,000 0 40,000
== 12,000
Al 28,000
02 CIZtEAMAIEE =X 40,000 0 40,000
= 12,000
Al 28,000
= 0l & 40,000 0 40,000
== 12,000
Al 28,000
0 saAZ=2u=sXd
20,000,000 * 202 40,000
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SO AW 2 (SRS LN/SY - BE)
SHBAYSH CORE]
K- BB BS(30) - HEAY - BAS o) ) DS
8,421,806 7,653,727 768,079
= 1,245,236
J| 542,568
= 1,170,411
Al 5,463,591
E4NY Z8Y Lo (=sHlLrdt/s5Y - &) 8,279,853 7,653,727 626, 126
= 1,245,236
Il 542,568
& 1,170,411
Al 5,321,638
dEAE s L 2,446,070 2,440,480 5,590
= 396,984
Al 2,049,086
SATEAS DB E 1,112,230 1,049,210 63,020
201 et 8,630 8,630
01 At 2teltl 8,630 8,630
= Off & 8,630 8,630
2 Bt EH| 4,700
O SHAE AL AHE HHE
20,000& * 60= 1,200
O suBY ERE M
1,000& * 1,500% 1,500
O U= s80HY =X =2 M=
100,000& * 1094 & 1,000
O EXMG Fs S22 BIISI €8 =
== 100,000& * 10A 1,000
A= 2,250
O T = wEs 2 BFAR
750,000& =« 3CH 2,250
= &l 1,680
O SUAM PREX
8,000& » 3% = 70 1,680
202 Ol 4,800 4,800
01 WA 4,800 4,800
= 0l &F 4,800 4,800
SNt EXEH
20,0003 » 3H = 403l 2,400
SNEBAY 20 B2
0,000& » 3% « 203l 1,200
ZMAY Q2 FX
20,000& = 3H « 203l 1,200
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SN
X ZH -
L=

el

o)
{0
]
{0

x - . 0 & o H = ol -
SH - BA(BH) - NRAY - BES e BT BlRE2
207 - OH & H| 30,000 0 30,000
01 ¢4 E4l 30,000 0 30,000
= Off & 30,000 0 30,000
0 S*EdENE 9 30,000,0008 * 14 30,000
301 et Z 36,800 86,800 A 50,000
06 212t 20l 25,000 0 25,000
= 0fl & 25,000 0 25,000
O S84 el 2,500,000& * 109 25,000
09 HAAHIXIEZ 10,800 10,800 0
= Ofl & 10,800 10,800 0
O s& 28U AT AH24
60,000& = 1009H 6,000
0O S¢=sot s 4T 2124
60,000& = 80H 4,800
12 JIEt2 &3 1,000 76,000 A75,000
= Off & 1,000 76,000 275,000
O s¢ 2z s 235 2324
200,000& * 55 1,000
307 giztold 999, 500 842,980 156,520
02 SIUBAAMIEX 932,000 799,780 132,220
= Off & 932,000 799,780 132,220
0O Hedss A X
20,0002 = 20,000% * 50/100 200,000
O #&EH K&
30,000& = 1,700% * 50/100 25,500
O ougss XN
20,000& = 8,000& = 50/100 80,000
O X Hads X
15,000& = 1,000 =* 50/100 7,500
0 & s82d38 N2
24,000% = 2,000 * 50/100 24,000
O st=It A& 20,000,000& =« 14l 20,000
0O &« od3+d3s XN
20,000& * 4,5005 90,000
0 s2Mas sg(@H) N
3,000& * 300,000 = 50/100 450,000
O LS 2 ZEHNOE X
3,000,000& = 20CH = 50/100 30,000
0 ga=sJt OIUEEE N
20,000& = 500& * 50/100 5,000
08 OIXtEHEZ 67,500 0 67,500
= 0fl &F 67,500 0 67,500
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SN BN
HE: S AW VS (SPHYLL/5Y - 5E)
Sl BAFAASY (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O =63gR2 olx 23
5,000,000,000! * 1.35/100 67,500
402 QI2ATZOIH 32,500 76,000 £43,500
01 BIZTZAYRE(RATHE) 32,500 76,000 43,500
=0 & 32,500 76,000 43,500
0 82 ARXNSS0 X
13,000,002 * 4744 * 50/100 26,000
O g4 ABXES07] X8
13,000,002 * 1944  50/100 6,500
2 OF X 4 AHOHE ALY 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
402 QI2ATZOIH 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
03 QI2tSIE A ] 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
= 0 4t 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
O SOHK MAOrF ALY
20,0002 * 1,005 * 50/100 10,000
= 3,000
Al 7,000
LS 67,640 51,520 16, 120
= 17,124
Al 50,516
307 Q120 H 67,640 51,520 16, 120
= 17,124
Al 50,516
02 SINVMAYBE 67,640 51,520 16,120
& 17,124
Al 50,516
=0 4 67,640 51,520 16, 120
= 17,124
Al 50,516
O X4 52 WML (RHSEN)
58,0008 * 5705 33,060
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2M: BAD
B Zaol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
©e: EMFSAYSA CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 9,918
Al 23,142
0 K22 NG (SEHEEIN)
2,000& = 2,900 =* 50/100 2,900
= 870
Al 2,030
] Y4s dH(E0]) XNFAS
120,000€¢ = 4403 = 60/100 31,680
== 6,336
Al 25,344
=X X2 142,500 268,000 A 125,500
== 42,750
Al 99,750
402 QIZ2EXIE20l ™ 142,500 268,000 A 125,500
c 42,750
Al 99,750
02 QIAXZ2AMAEX(0IEWL) 142,500 268,000 A 125,500
= 42,750
Al 99,750
= 0l & 142,500 268,000 A 125,500
== 42,750
Al 99,750
0O =x&d s K&
50,000,000& = 2CH = 50/100 50,000
== 15,000
Al 35,000
0 %88 9594 NZHD X
15,000,000& = 504 * 50/100 37,500
== 11,250
Al 26,250
O ®AAME AAsS2010] A&
13,000,000& = 2CH * 50/100 13,000
& 3,900
Al 9,100
O & eSO A&
3,000,000 = 18CH = 50/100 27,000
= 8,100
Al 18,900
O g4I XA
15,000,000 = 2CH * 50/100 15,000
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B Zaol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
o BANANYRA CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
= 4,500
Al 10,500
2=N& 125,100 88,500 36,600
= 37,530
Al 87,570
307  glztol A 99,600 78,300 21,300
=~ 29,880
Al 69,720
02 QUAHABMASEX 99,600 78,300 21,300
= 29,880
Al 69,720
= 0ff &F 99,600 78,300 21,300
= 29,880
Al 69,720
O SHX HatmyoH XA
15,000& = 3,400 =* 60/10 30,600
= 9,180
Al 21,420
O =22= daamd
600,000& = 2305 * 50/100 69,000
& 20,700
Al 48,300
402 QIZ2HX =0l M 25,500 10,200 15,300
= 7,650
Al 17,850
02 QAT 2AILEZ(0IXTHIA) 25,500 10,200 15,300
== 7,650
Al 17,850
= 0ff &F 25,500 10,200 15,300
= 7,650
Al 17,850
O OlskteE MALHDEH XA
17,000,000& = 3CH * 50/100 25,500
= 7,650
Al 17,850
LA K& 154,900 177,300 A 22,400
= 46,470
Al 108,430
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B Zaol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
o BANANYRA CERT
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
307  glztol A 126,900 143,700 A 16,800
= 38,070
Al 88,830
02 QUAHABLASEX 126,900 143,700 A 16,800
= 38,070
Al 88,830
= 0l &F 126,900 143,700 A 16,800
= 38,070
Al 88,830
O AHlgt &3 X2
80& * 1,310,00004 = 50/100 52,400
& 15,720
Al 36,680
O SAHAAMN 22 X2
5,000& * 29,800% = 50/100 74,500
& 22,350
Al 52,150
402 QU2 =201H 28,000 33,600 A5,600
= 8,400
Al 19,600
02 QU2AT2AIEEX(0IXTHEA) 28,000 33,600 A5,600
= 8,400
Al 19,600
= Ol & 28,000 33,600 A5,600
= 8,400
Al 19,600
O 2H Hss==&Ex £ F4I XA
8,000,000 * 70 = 50/100 28,000
& 8,400
Al 19,600
=P E 109,900 124,080 A 14,180
= 32,970
Al 76,930
307  glztol A 89,100 100,080 210,980
= 26,730
Al 62,370
02 QUAHABLASEX 89, 100 100,080 A 10,980
= 26,730
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2M: BAD
B Zaol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
©e: EMFSAYSA CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
02 CIZHEMAIEE =X Al 62,370
= 0l & 89, 100 100,080 A 10,980
= 26,730
Al 62,370
O g 32 A
8,000& =* 9,800kg * 50/100 39,200
== 11,760
Al 27,440
0 e384 gSX&
80,000& = 1004 50/100 400
== 120
Al 280
0 EEg 28 1
500,000& * 302 80/100 12,000
== 3,600
Al 8,400
0 s g8
30,000 *2,50074 50/100 37,500
o 11,250
Al 26,250
402 QIZ2EXIE0l ™ 20,800 24,000 N 3,200
== 6,240
Al 14,560
02 QUIAT2AILEZ(0IETHE) 20,800 24,000 A 3,200
== 6,240
Al 14,560
= 0l & 20,800 24,000 A 3,200
== 6,240
Al 14,560
O XNsHed X3
2,200,000 = 80 = 50/100 8,800
= 2,640
Al 6,160
0O dsa2 28480 A&
6,000,000 = 400 * 50/100 12,000
== 3,600
Al 8,400
EXNPIPNIU DAL 280,000 260,810 19,190
== 84,000
Al 196,000
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2M: BAD
B Zaol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
©e: EMFSAYSA CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
307 QIz2tol & 13,500 20,970 NT,470
== 4,050
Al 9,450
02 CIZtEAMAIEE =X 13,500 20,970 NT,470
o= 4,050
Al 9,450
= 0l & 13,500 20,970 NT,470
== 4,050
Al 9,450
O st oiyg=d X
10,000 * 1,7002H = 50/100 8,500
& 2,550
Al 5,950
0 82 AEYASS LdEBH4 &
250,000& = 4000 * 50/100 5,000
= 1,500
Al 3,500
402 QIZ2EXIE0l ™ 266,500 239,840 26,660
== 79,950
Al 186,550
02 QIAX2AILEZ(0IETHE) 266,500 239,840 26,660
o= 79,950
Al 186,550
= 0l & 266,500 239,840 26,660
== 79,950
Al 186,550
O sS&=sIF 38 X
30,000,000& = 10CH * 50/100 150,000
== 45,000
Al 105,000
[0 82 AMEXs30121 XS
20,000,000& * 5CH = 50/100 50,000
== 15,000
Al 35,000
O 107218 S22l AIAE X3
15,000,000& = 5J8 4 = 60/100 45,000
== 13,500
Al 31,500
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B Zaol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
©e: EMFSAYSA CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
0 & 23010 € 20 N&
1,000,000& = 1504 * 50/100 7,500
= 2,250
Al 5,250
O sA&212 CCTv A&
2,000,000& = 14CH = 50/100 14,000
== 4,200
Al 9,800
JF= THol 04 & 205,500 233,600 N 28,100
= 61,650
Al 143,850
307 QI2t0l A 119,500 135,800 A 16,300
== 35,850
Al 83,650
02 QI2tFAANHEX 16,500 28,800 A 12,300
& 4,950
Al 11,550
= 0l & 16,500 28,800 A 12,300
== 4,950
Al 11,550
O SAF BIIAE(EED]) N
300,000& * 110CH * 50/100 16,500
= 4,950
Al 11,550
06 E&82 103,000 107,000 A4,000
& 30,900
Al 72,100
= 0l & 103,000 107,000 A 4,000
== 30,900
Al 72,100
O JIsMl2egsE X
4,000,000& * 103& * 25/100 103,000
== 30,900
Al 72,100
402 QIZ2tXIE0l ™ 86,000 97,800 A 11,800
== 25,800
Al 60,200
02 QUAT2SAILEZ(0OIETHE) 86,000 97,800 A 11,800
== 25,800
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2M: BAD
B Zaol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
©e: EMFSAYSA CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
02 QUIAT2AILEZ(0IETHE) Al 60,200
= 0l & 86,000 97,800 A 11,800
= 25,800
Al 60,200
O SAFED| 2telAlE K&
15,000,000& = 204 4 50/100 15,000
== 4,500
Al 10,500
O sAF @Z2xel I
10,000,000 * 404 4 50/100 20,000
== 6,000
Al 14,000
O Me2ol XY 4,000,000 = 304 50/100 6,000
== 1,800
Al 4,200
O CHHERAIE X
16,000,000 * 5002 50/100 40,000
== 12,000
Al 28,000
0 2We ¢ AzZe32H A&
10,000,000& * 1JH 2 50/100 5,000
== 1,500
Al 3,500
SazMOIHAS A DA 2,100 2,100 0
= 630
Al 1,470
301 LBt M= 2,100 2,100 0
== 630
Al 1,470
06 0QI2tol= 2] (4 H 2,100 2,100 0
== 630
Al 1,470
= 0l & 2,100 2,100 0
== 630
Al 1,470
O RESA0ASsAH DA
3,000,000& = 1 * 70/100 2,100
== 630
Al 1,470
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A SADY

Ha: S A VS (SPHYLL/5Y - 5E)
Sl NEYAHH RS (B9 @2
< - = Ofl &K & 0 oA =
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
206 &Y 80,000 74,475 5,525
01 Wl 80,000 74,475 5,525
= 0 &t 80,000 74,475 5,525
OISRy 292 442 AN 2
100,000 * 70% 7,000
[ 2=24eH(Ze)HE 83 (FMI,52)
2¢ 2502 * 2Z * 18,0004 9,000
O bSEYY olgud 2
L0008 * 5,0005 25,000
O ISEEY olys HASAN 2
30,0002 * 1,000 30,000
O SFYY olgud ¥58E 7Y
2002 * 3% * 15,0004 9,000
01 LRI 21,500 5,400 16,100
09 BAAHIXIRZ 1,000 2,400 A1,400
=0 & 1,000 2,400 A1,400
O SYADE FST OHIEY
50,0008 * 10% * 23| 1,000
12 JIEE AR 20,500 3,000 17,500
= 0 &t 20,500 3,000 7,500
O SFYY 295 AT
30,0008 * 100 3,000
O bSHAY 2AE A2AA S 204
4 50,0008 * 1505 7,500
O HSHAY NLFS Az
5,0008! * 2,0005 10,000
307 QI2H0IH 50,000 100,000 50,000
05 QI2APEr3 50,000 100,000 50,000
=0 & 50,000 100,000 50,000
O SXGY HAS U Jelyl
200,0008 * 2505 50,000
405 T&HH S 13,000 0 3,000
01 KAUSEHSY 13,000 0 13,000
= 0 & 13,000 0 3,000
O Xogelg ®IIA S222) 7Y
500,0002 * 12CH 6,000
O XSeels UNE Bieol 7Y
700,0008 * 10CH 7,000
RIS A 104,000 95,500 8,500
206 THEUI 104,000 95,500 8,500
01 T 104,000 95,500 8,500
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A SADY

Ha: S A VS (SPHYLL/5Y - 5E)
Sl NEYAHH RS (B9 @2
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
=0l 104,000 95,500 8,500
O THALAFS 2289 45 2
20,0008 * 2,500 50,000
O THYALAFS 222 gz 2
10,0008 * 7002 7,000
O TR ALAFS 222 445 2
5,0002! * 4,000 20,000
O 2PHY GYEE FADI(LEES) 7
12020 * 100,0007H 12,000
O 2HS QEES FAD(HS)
100,0002! * 1007H 10,000
O 7HY HEEES JIESE 2 (RY,
Z3s) 5002 * 25 * 5,000 5,000
L 463,408 469, 149 A5, 741
2 262,299
= 60,335
Al 140,774
T 298,720 294,259 4,461
2 179,956
= 35,632
Al 83, 132
01 MYl 298,720 294,259 4,461
2 179,956
= 35,632
Al 83, 132
=00 & 298,720 294,259 4,461
2 179,956
= 35,632
Al 83,132
O Jb=ge) Z 9 208,720,008 * 14 298,720
2 179,956
= 35,632
Al 83, 132
307 SI2H0IH 164,683 174,890 £ 10,202
2 82,343
= 24,703
Al 57,642
02 SINBMALBE 164,668 174,890 £10,202
2 82,343
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SN

B 2ol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
EHol: JpE o H RS (oo m g
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
02 CIZHEMAIEE =X & 24,703
Al 57,642
= 0ff &F 164,688 174,890 N 10,202
= 82,343
o 24,703
Al 57,642
O SHXIMIAE0IHA Al X&
2,000 137,240 * 60/100 164,688
= 82,343
== 24,703
Al 57,642
oA E S Al =8| 135,000 135,000 0
= 67,500
c 20,250
Al 47,250
301 QetE M= 135,000 135,000 0
67,500
== 20,250
Al 47,250
12 JIEIE A2 135,000 135,000 0
= 67,500
== 20,250
Al 47,250
=0 135,000 135,000 0
= 67,500
== 20,250
Al 47,250
O OB AEEA=H(2HA)
5,000& = 27,0005 135,000
= 67,500
& 20,250
Al 47,250
semMRH(RE)HE R H Y 234,240 204,960 29,280
= 43,920
= 30,744
Al 159,576
301 Bt M= 234,240 204,960 29,280
= 43,920
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SN

B 2ol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
EHol: JpE o H RS (oo m g
SH-EH. (AN NRANY - B o) ) HDE2
301 detedzg = 30,744
Al 159,576
12 JIEt2E &3 234,240 204,960 29,280
= 43,920
= 30,744
Al 159,576
= 0l &F 234,240 204,960 29,280
= 43,920
= 30,744
Al 159,576
0 4 s=deH(Asy) HE2HY)
16,000& * 14,6405 234,240
= 43,920
= 30,744
Al 159,576
AN SEM 35,640 24,948 10,692
= 17,820
& 5,346
Al 12,474
201  Etg| 35,640 24,948 10,692
= 17,820
5,346
Al 12,474
01 At 2teltl 35,640 24,948 10,692
= 17,820
= 5,346
Al 12,474
= 0l & 35,640 24,948 10,692
= 17,820
& 5,346
Al 12,474
O s4xe s=EH
9,900 = 600CH * 12JH& * 50/100 35,640
= 17,820
& 5,346
Al 12,474
A2 NA 500,000 500,000 0
= 400,000
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A SADY

HE: s

EHol: Db E el N R (crol:za
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 50,000
Al 50,000
301 Bt M= 500,000 500,000 0
= 400,000
== 50,000
Al 50,000
12 JIEIE A2 500,000 500,000 0
= 400,000
& 50,000
Al 50,000
= O & 500,000 500,000 0
= 400,000
== 50,000
Al 50,000
O &YHE B&=2 500,000,000& * 14! 500,000
= 400,000
== 50,000
Al 50,000
HIZASEoLY2Y 212,554 208,682 3,872
Dl 106,277
= 31,885
Al 74,392
307 QIz2to| & 212,554 208,682 3,872
J| 106,277
== 31,885
Al 74,392
02 CIZtEMAIEE =X 212,554 208,682 3,872
J| 106,277
& 31,885
Al 74,392
= Ol & 212,554 208,682 3,872
Dl 106,277
== 31,885
Al 74,392
SEEPCEITETEERD
109,487,000& * 14 109,487
Dl 54,743
S 16,424
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2M: BAD
B 2ol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
EHol: JpE o H RS (oo m g
SH-EH. (AN NRANY - B o) ) HDE2
Al 38,320
O dI2As9d2F(2124d])
103,067,000& = 14 103,067
Il 51,534
& 15,461
Al 36,072
CHOtSZ2 30 AXA 151,490 108,570 42,920
= 45,447
Al 106,043
206 M=l 151,490 108,570 42,920
= 45,447
Al 106,043
01 M=l 151,490 108,570 42,920
= 45,447
Al 106,043
= Ol & 151,490 108,570 42,920
= 45,447
Al 106,043
[0 SOtXI & A Off 2 <t 11,500& = 5,8005 66,700
= 20,010
Al 46,690
[0 ABWSESIISEHA 5,000& * 5,2005 26,000
= 7,800
Al 18,200
O AR ESH et 7,700& * 2,2005 16,940
& 5,082
Al 11,858
O Zamdeo e 6,000& » 2,3005 13,800
& 4,140
Al 9,660
[ B ==23SASsHEY 6,6008 » 2,800 18,480
& 5,544
Al 12,936
0 SO0tXNAEMYEXEINE  9,570,0008 * 14 9,570
& 2,871
Al 6,699
SAI|EIS ol 22X & 140,568 93,576 46,992
= 42,171
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SN BN
Ha: S A VS (SPHYLL/5Y - 5E)
Sl JIEY NS (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
Al 98,397
206 T2l 140,568 93,576 46,992
< 42,171
Al 98,397
01 MEH] 140,568 93,576 46,992
= 42,171
Al 98,397
=0 & 140,568 93,576 46,992
= 42,171
Al 98,397
O XSS E 0y
3,000 * 5,4805 16,440
= 4,932
Al 11,508
) PRAS(SHXI M AIDI B EII B2 R)HA
2,0008 * 16,1105 32,220
= 9,666
Al 22,554
() PEDOH &8 4l 5,008 * 5,5005 27,500
= 8,250
Al 19,250
mE=EEE T 108 * 3,442,000% 34,420
= 10,326
Al 24,094
O zgzgae 1,2302 * 5,600 6,888
= 2,067
Al 4,821
O HSSHESASHIR
27,5002 * 840! 23,100
= 6,930
Al 16,170
DRSS % ALY 43,620 43,620 0
= 13,086
Al 30,534
206 T2l 43,620 43,620 0
= 13,086
Al 30,534
01 MEH] 43,620 43,620 0
= 13,086
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A SADY

HE: s

EHol: Db E el N R (crol:za
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
01 M= Hl Al 30,534
= 0l & 43,620 43,620 0
& 13,086
Al 30,534
0 FHAS LAMS(ASSLE)
10,000& * 3,510kg 35,100
= 10,530
Al 24,570
0 RHOS goiael(ge=)
6,0002 = 1,420¢ 8,520
= 2,556
Al 5,964
R R = DN 118,800 105,600 13,200
= 15,840
Al 102,960
301 et 3 118,800 105,600 13,200
& 15,840
Al 102,960
12 JIEt2 &3 118,800 105,600 13,200
= 15,840
Al 102,960
= 0l & 118,800 105,600 13,200
& 15,840
Al 102,960
0 29 =Y 1,100,000& = 9F » 12& 118,800
= 15,840
Al 102,960
s oAl K& 108,450 109,650 A 1,200
= 26,055
Al 82,395
301 etedza 108,450 109,650 21,200
& 26,055
Al 82,395
12 JIEtE &3 108,450 109,650 A 1,200
= 26,055
Al 82,395
= 0l &F 108,450 109,650 A 1,200
= 26,055
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SN

=41
B 2ol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
EHol: JpE o H RS (oo m g
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
Al 82,395
0O AaB=24dep . Z2sY WE 2 A
16,000& * 3,600 57,600
== 10,800
Al 46,800
O o &ESAl=HI 5,000& = 10,1705 50,850
== 15,255
Al 35,595
ASAE XA 77,000 60,480 16,520
= 15,750
Al 61,250
402 QI2FXE0|M 77,000 52,500 24,500
== 15,750
Al 61,250
02 QI E2ALEZ(0IETHE) 77,000 52,500 24,500
= 15,750
Al 61,250
= 0l & 77,000 52,500 24,500
== 15,750
Al 61,250
O ASAEXNIMNG(BELSAILE, oL
£J] 8) 5,000,000 = 22CH = 70/100 77,000
== 15,750
Al 61,250
HTE0h ALE NBAY 30,000 30,000 0
2 15,000
= 4,500
Al 10,500
307 QIz2to| & 30,000 30,000 0
= 15,000
4,500
Al 10,500
02 CIZtEMAIEE =X 30,000 30,000 0
= 15,000
& 4,500
Al 10,500
= 0l & 30,000 30,000 0
= 15,000

- 833 -




A SADY

B 2ol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
EHol: JpE o H RS (oo m g
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 4,500
Al 10,500
O JZ2sotagae X
10,000,000 * 5J A = 60/100 30,000
= 15,000
== 4,500
Al 10,500
S SSYMX A 28,800 28,800 0
= 14,400
== 4,320
Al 10,080
307 212tol A 28,800 28,800 0
= 14,400
== 4,320
Al 10,080
02 QI2tFAAEEX 28,800 28,800 0
= 14,400
== 4,320
Al 10,080
= 0ff &F 28,800 28,800 0
= 14,400
= 4,320
Al 10,080
O S| SsLHAAAS
18,000,000& = 2J8 A = 80/100 28,800
= 14,400
== 4,320
Al 10,080
gtAQI Tl =X & 60,000 25,920 34,080
Dl 30,000
= 9,000
Al 21,000
402  QIZ2EXIE20l ™ 60,000 25,920 34,080
Dl 30,000
== 9,000
Al 21,000
02 SIZHXE2ALEX(0IETL) 60,000 25,920 34,080
J| 30,000
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BA: F&
FM: F4 M s (s Lb/ s - &)
el IIEsYAMA TS (o2&
s - . 0 & o o ol oo -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES iz BT BlRE2
02 QIZT2ALEZ(0IETHSA) S 9,000
Al 21,000
= 0fl &F 60,000 25,920 34,080
J| 30,000
= 9,000
Al 21,000
O Jt2s0t CCTVE gl Zeteaxl X
50,000,000& * 2JHZ = 60/100 60,000
J| 30,000
& 9,000
Al 21,000
THE 2 A S HHtEY 249,800 250,000 A 200
201  LEtE 33,800 40,000 A6,200
01 AtR2Zeldl 25,800 30,000 A4,200
= 0fl & 25,800 30,000 A4,200
O goa=4s 83 2 #2AH (20 £ &II4
Hl) ,000,000& * 1A » 23] 16,000
0 gdxd 2835 7Y
500,000& * 29HA = 50HE 5,000
0O gaxs 22N S
8,000& » 6 » 100 4,800
02 =294l 8,000 10,000 A 2,000
= Off &t 8,000 10,000 A 2,000
O g9x=s dIIe3
600,000& * 20HA = 50HE 6,000
0O goxs g2 87
2,000& = 102l& = 20HA » 50 2,000
206 M= 4l 96,000 30,000 66,000
01 M=l 96,000 30,000 66,000
= Off & 96,000 30,000 66,000
O FMSEALASF HHEAE A=SAE S
& 20,000& * 28 = 2,400% 96,000
307  2IzZtol ™ 120,000 180,000 A 60,000
05 QIZtRAES 120,000 180,000 A 60,000
= 0fl &F 120,000 180,000 A 60,000
0O goxs 2N 94
100,000& = 2JH 4 = 6 » 100 120,000
QXN AL E S ALY 12,000 12,000 0
2 6,000
= 1,800
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SN

B 2ol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
EHol: JpE o H RS (oo m g
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
Al 4,200
307  glztol & 12,000 12,000 0
= 6,000
= 1,800
Al 4,200
02 UAHABLASEX 12,000 12,000 0
= 6,000
= 1,800
Al 4,200
= 0l & 12,000 12,000 0
= 6,000
= 1,800
Al 4,200
O SHAA22HES X ALS
10,000,000& = 2J4 4 = 60/100 12,000
= 6,000
= 1,800
Al 4,200
FTHERAMEESAAHE XS F AL A& 17,360 7,000 10, 360
= 5,208
Al 12,152
307 QIztol ™ 17,360 0 17,360
= 5,208
Al 12,152
02 QUAHABLASEX 17,360 0 17,360
= 5,208
Al 12,152
= 0l & 17,360 0 17,360
= 5,208
Al 12,152
O PHEHMESAAH NS AN
700,000& = 31CH = 80/100 17,360
& 5,208
Al 12,152
GPSHIL I MAN MBS SHMATRS 12,600 11,000 1,600
= 6,300
= 1,890
Al 4,410
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A SADY

B 2ol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
EHol: JpE o H RS (oo m g
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
301 detedzg 12,600 0 12,600
= 6,300
& 1,890
Al 4,410
12 JIEt2 &3 12,600 0 12,600
= 6,300
< 1,890
Al 4,410
= 0ff &F 12,600 0 12,600
= 6,300
= 1,890
Al 4,410
[ GPSE LI MAIMI B SHARS
60,0002 * 210CH 12,600
= 6,300
= 1,890
Al 4,410
THABAMNESAEY A H XA 15,510 15,510 0
& 4,653
Al 10,857
206 M= Hl 15,510 15,510 0
= 4,653
Al 10,857
01 M=l 15,510 15,510 0
= 4,653
Al 10,857
= 0l & 15,510 15,510 0
= 4,653
Al 10,857
O FHEBHMESAEYA2ASHARA
330& * 47,0005 15,510
=~ 4,653
Al 10,857
sSHxE=A23 2 A=HE X3 90,000 63,000 27,000
= 45,000
= 13,500
Al 31,500
307 QIztol M 90,000 63,000 27,000
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A SADY

HE: s

CHel Db E Ot 7S (ct9l: &2
A EY - SA(EH) - NEANY - B (o) ) DS
307 giztold = 45,000
& 13,500
Al 31,500
05 QZRAES 90,000 63,000 27,000
= 45,000
= 13,500
Al 31,500
= Off & 90,000 63,000 27,000
= 45,000
& 13,500
Al 31,500
O sHz=A2d £ A=HES X
90,000,000& = 14 90,000
= 45,000
= 13,500
Al 31,500
HEBLASAE 370,000 0 370,000
401 A&HIZ=R08I 370,000 0 370,000
01 Al&Hl 370,000 0 370,000
= Off & 370,000 0 370,000
O HELASAE 22X 0]
270,000,000& * 14| 270,000
O HEASAIE XA
100,000,000& * 1JH 2 100,000
THEEA AU KR 477,963 0 477,963
= 326,447
= 45,455
Al 106,061
206 M=l 197,538 0 197,538
= 135,525
= 18,604
Al 43,409
01 M=l 197,538 0 197,538
= 135,525
= 18,604
Al 43,409
= Off & 197,538 0 197,538
= 135,525
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A SADY

B 2ol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
el JIsYANARS (e &
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
= 18,604
Al 43,409
O PHEHAIRAXN(ARZ)
178,636,000& * 14 178,636
= 125,386
& 15,975
Al 37,275
O FHEBEMESAEY AZ2SH 2L
18,902,000 * 14 18,902
= 10,139
& 2,629
Al 6,134
301 et 3g 26,880 0 26,880
= 13,440
= 4,032
Al 9,408
12 JIEtE &3 26,880 0 26,880
= 13,440
= 4,082
Al 9,408
= 0l & 26,880 0 26,880
= 13,440
= 4,032
Al 9,408
O gA=sItZEESH AR
8,000& * 3,360 26,880
= 13,440
= 4,032
Al 9,408
307  glztol & 253,545 0 253,545
= 177,482
22,819
Al 53,244
02 QUAHABLASEX 253,545 0 253,545
= 177,482
= 22,819
Al 53,244
= 0l & 253,545 0 253,545
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SN

B 2ol AW A (SPASLN/5Y - B5E)
EHol: JpE o H RS (oo m g
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 177,482
== 22,819
Al 53,244
0 PHSMARUR R (M)
507,090,000& * 14!l = 50/100 253,545
= 177,482
= 22,819
Al 53,244
SMBoHE N 23S 1,919,750 2,360,946 N441,196
= 40,550
Dl 406, 291
== 326,192
Al 1,146,717
TALS M ALEH| X & 48,000 48,000 0
== 14,400
Al 33,600
402 QI2FXE0|M 48,000 48,000 0
== 14,400
Al 33,600
02 SIZHXE2ALEX(0IETL) 48,000 48,000 0
o= 14,400
Al 33,600
= 0ff &F 48,000 48,000 0
== 14,400
Al 33,600
[ ZAIS MALEH] K&
20,000,000 * 4CH = 60/100 48,000
== 14,400
Al 33,600
R R NN 166,900 352,250 A 185,350
== 50,070
Al 116,830
206 M Z&H| 13,500 13,500 0
= 4,050
Al 9,450
01 MZH| 13,500 13,500 0
== 4,050
Al 9,450
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MEHE AL X (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 0l & 13,500 13,500 0
== 4,050
Al 9,450
0 SaEZg Jetd dFHM2ZH XS (H
= E) 20,000& * 6751 13,500
== 4,050
Al 9,450
307 QIztol A 153,400 193,750 N 40,350
== 46,020
Al 107,380
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& 35,000& * 10& = 103/ 3,500
O xzggdz(3a, JI28) 7¢
40,0008 = 55 * 103 2,000
O ASEE(ZXI, 540 S) 7+
20,000& « 10& = 104 2,000
O JIAEH RHM(EE, 250 8) 7
20,000& = 105 = 1004 2,000
0O 2XJ1 2H #¢ 1,000,000 =+ 23l 2,000
207 A SIHEH| 80,000 80,000 0
03 Al 4 80,000 80,000 0
= 0fl &F 80,000 80,000 0
0 S8 HzJIs A4SAE
10,000,000& * 8IH & 80,000
301 LEENZ 1,020 1,020 0
09 AAHIXEZS 1,020 1,020 0
= 0l & 1,020 1,020 0
O sEXNTAY &t 4T AH24
60,000& * 17 1,020
405  XHAHFESHI 52,400 12,400 40,000
01 MM EFSHSHI 52,400 12,400 40,000
= 0fl & 52,400 12,400 40,000
O Ar24 &I HIE #&  300,000& » 85 2,400
0O sgo WsA4 &+
500,000& * 20& 10,000
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=0 A 31,630 30,393 1,237
[ BetgsiisEa g 27,975
0=z 68,8008 * 12§ « 2502 17,200
O xg2g 68,8008 * 12§ « 532 3,647
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O AzZtel2esy
12,9002 * 12 * 20AI2+ » 128 3,096
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[ 402 & 3,655
O AUEEzZ 2oz
24,975,0008! * 3.34/100 835
O LoFIQALES B2ea
835,0008 * 8.51/100 72
O =2ogagse 22
24,975,0002 * 5.50/100 1,374
O 12vsz 2942
24,975,0008 * 1.50/100 375
O AEEE 22
24,975,00020 * 4.00/100 999
NEERARRSASANA(NERRAR 252 6,600 7,000 A 400
ETE=SVE=D)
2 3,300
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202 0t 6,600 7,000 A 400
2 3,300
Al 3,300
01 U0 6,600 7,000 A 400
2 3,300
Al 3,300
=0 A 6,600 7,000 A 400
2 3,300
Al 3,300
0 M2Xcens SEXD
110,0008! * 603 6,600
2 3,300
Al 3,300
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O W2 thea &023
,000,0008 * 122 12,000
O DIMS YA FIIQ3
1,000,009 * 122 12,000
O ysta=z 700,00090 * 122 8,400
O 2Raiz 1,000,0008 * 23] 2,000
O SIALUALA(ANL) BESHY
HgH 50,0002 * 4314 * 122 7,200
O o2l 21,276
O BUA(XH) 6,508 * 12412 » 722 5,616
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ol20f 14502 * 6JHA * 200 * 90Y 15,660
O A&ZHISRY 154,415
O 22 |XB2lbl 3,008 * 8,495m 25,485
O B2 240 |XZY
55,0002 * 2CH 1,050
O =xa SAZ2AH 2,000,008 * 14 2,000
O =28t 2 228 82
10,000,0008 * 14} 10,000
O gz sgAM 3,000,000 * 1A 3,000
O CCTV SXZ2ltl 4,500,008 * 14 4,500
O 2dY 1,500,002 * 14! 1,500
O ZZFJI SM2lHl 1,200,0008 * 14 1,200
O E4 ¢ HMAE ST
2,500,00021 * 1A 2,500
O HIUQ ZaMe #x SI2lu (o
2e 4a5l04 o) 500,00020 * 5CH 2,500
O 2943 B3240 H4
1,000,0008 * 23] 2,000
O 8 &4l SX24 50002 * 900kw 4,500
O M4Z HE |SX24
5,000,0002 * 1A 5,000
O 2gsy SN2yl
2,000,000 * 1A 2,000
O By Suza
2,000,0002! * 18l 2,000
O 2aHelANL R
2,000,008 * 13l 2,000
O HIEII SXE4H 1,500,008 * 14 1,500
O AAE olof2t SXaly|
200,0002! * 20CH 4,000
O 227 |SXB4H 1,000,008 * 4CH 4,000
O @IS +42
850,0008 * 122 10,200
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0 24A& S£3A 20,000,008 * 14 20,000
O Xt=AE S4&BA 10,000,008 * 14 10,000
0 53822 228y
200,000,0008 * 14! 200,000
03 A&l 1,440 1,440 0
=0l 4 1,440 1,440 0
0 5392 222y
00,000,000% * 0.72/100 1,440
HEIENCESNRA(SYMHESH L 2Y) 1,400 1,400 0
= 700
Al 700
201 LBt 1,300 1,300 0
=2 650
Al 650
01 At 2reltl 1,300 1,300 0
= 650
Al 650
=0l 4 1,300 1,300 0
=2 650
Al 650
0 2949 1,300
O dstEsAYE 2g4g
70,0008 * 16% 1,120
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thel: sEUSEMY (e &
- _ . sron 419  0f &t .
SH-EH. (AN NRANY - B o o SR & HDE2
23 SELS
01 =AYl 2,800 2,800 0
= 1,400
Al 1,400
= 0l & 2,800 2,800 0
= 1,400
Al 1,400
[0 sEdSAY 883 dRF0
50,0003 * 4% » 143| 2,800
= 1,400
Al 1,400
HOIANE 29 68,145 63, 145 5,000
201 eI 5,250 5,250 0
01 At 2teltl 2,250 2,250 0
= 0f 2,250 2,250 0
O urag 2,250
O ZA4 U MHRW HE M
40,000& = 5058 2,000
O ol 28 2% M 50,0008 * 53] 250
02 23293l 3,000 3,000 0
= 0ff & 3,000 3,000 0
O AN&EZEHI X 3,000
O HOtE¥ szl
3,000,000& = 13l 3,000
206 M2 12,895 12,895 0
01 M= Hl 12,895 12,895 0
= 0l & 12,895 12,895 0
e s&8 8%, RF 7
1,000,000& * 28 2,000
0O &A=s2EsH & #¢
20,000& * 403 = 33| 2,400
O =&+ 228 "z 2¢
25,0003 * 100%£ = 23| 5,000
O M=J 8F 22 1,6503 * 1004 = 33 495
[ sE23HdE Mz 2
3,000& * 50 * 203 3,000
401 Al&HIZ 20U 50,000 45,000 5,000
01 Al&UI 50,000 45,000 5,000
= 0l & 50,000 45,000 5,000
O &Clzel 5,000,000& = 33l 15,000
O X828 TMSAM 5,000,000 * 14| 5,000
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M SENER SUAMBAN (SLHSLM/=Y - 5 E)
09 =ENS A CER-E
SN FHE B (BA) - MEAY - AR (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
O Ot 3 83 & 3A
30,000,000 * 14 30,000
NE228 A2sasalens 8,400 3,200 5,200
2 4,200
Al 4,200
201 282 A Y| 5,500 2,100 3,400
= 2,750
Al 2,750
01 At 2t2lbl 5,500 2,100 3,400
= 2,750
Al 2,750
= 0l & 5,500 2,100 3,400
= 2,750
Al 2,750
O it nsl 5,500
(OR=FSFSE=mE=4:] 500,000& * 1H 500
=2 250
Al 250
O JsE242 =t
4,200,000& = 1 4,200
= 2,100
Al 2,100
O "#Hg 22l el wEHl 800,000& * 1H 800
= 400
Al 400
202  Odd| 2,900 1,100 1,800
= 1,450
Al 1,450
01 2L 2,900 1,100 1,800
= 1,450
Al 1,450
= 0ff A 2,900 1,100 1,800
= 1,450
Al 1,450
O n=s0l 2,900
O g&adsu=x ol 100,000& * 3¢ 300
= 150
Al 150
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2N SENSD
HE: SEXNGTE SUAVAASH(SHY2M/5Y - 5&)
Sl SEXEAY (B9 @
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
O Jlza=n= ol 100,008 » 229 2,200
2 1,100
Al 1,100
O #at@al 2/ 80,0008 * 52 400
2 200
Al 200
SENEHAE Y 55,000 55,000 0
201 Yur2gyl 50,000 50,000 0
03 A2 50,000 50,000 0
= 0l 4t 50,000 50,000 0
O S&HE HAEY 50,000,008 * 14 50,000
206 THEHI 5,000 5,000 0
01 W 5,000 5,000 0
= 0 4t 5,000 5,000 0
O ME#A W2 7Y 5,000,0008 * 14 5,000
SENCZRY ASHLA(SH) 6,400 3,200 3,200
= 1,920
Al 4,480
202 Oftl 6,400 3,200 3,200
= 1,920
Al 4,480
04 = 3ol bl 6,400 3,200 3,200
= 1,920
Al 4,480
=0 & 6,400 3,200 3,200
= 1,920
Al 4,480
0 SEXNSI2R AN Helxs
3,200,008 * 2% 6,400
= 1,920
Al 4,480
NEE-TIISTE $-EpFSn e 10,000 20,000 £10,000
2 5,000
Al 5,000
201 Qw2 9,000 8,000 ~9,000
2 4,500
Al 4,500
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2M: PN}
M SENER SUAMBAN (SLHSLM/=Y - 5 E)
©e: SEAS ALY CER-E
M- =3 S92 (3) - HEAY - a2 o @(ijf;ﬁ% HRE2
01 At 2t2ldl 9,000 18,000 A9,000
= 4,500
Al 4,500
= 0l & 9,000 18,000 A9,000
= 4,500
Al 4,500
O et==2H| 5,000
O 9sJ|I=J|=0s UM
10,000& = 502 * 103 5,000
= 2,500
Al 2,500
0 24949 4,000
O g9s)Ixdlsls 2A=E
200,000 = 209 4,000
= 2,000
Al 2,000
301 et N = 1,000 2,000 A 1,000
=2 500
Al 500
09 EAAIHIXI &2 1,000 2,000 A 1,000
= 500
Al 500
= 0l & 1,000 2,000 A 1,000
=2 500
Al 500
O 9=sJIx=Jle 8XAuLE AHEA
20,000& * 50H 1,000
= 500
Al 500
H=sgo HEAMASUNEAE 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
301 QetgENZ 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
12 JIEIE A2 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
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M sENT L
M SENER SUAMBAN (SLHSLM/=Y - 5 E)
09 =ENS A CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 0l & 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
O Aso SHASKH 60,000
O dM 800,000& » 10 * 5& 40,000
= 20,000
Al 20,000
O &=t 400,000& = 10¥9 = 58 20,000
= 10,000
Al 10,000
CTANUSEF XX S ALY 200,000 200,000 0
= 100,000
= 30,000
Al 70,000
201 B2 AH| 30,000 30,000 0
= 15,000
== 4,500
Al 10,500
01 Ar®2teltl 30,000 30,000 0
= 15,000
== 4,500
Al 10,500
= 0l & 30,000 30,000 0
= 15,000
== 4,500
Al 10,500
O AP 22| 30,000
O SAN8 =28 e 22 Y ML}
M= 5,000& = 3,000% 15,000
= 7,500
== 2,250
Al 5,250
O H=sHE S& HEE 2 AE
500,000& * 6Y = 5& 15,000
= 7,500
c 2,250
Al 5,250
202 044l 1,200 1,200 0
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6,000
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600
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Al
Al
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Al
Al
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BFA sEXNEZL
M SENER SUAMBAN (SLHSLM/=Y - 5 E)
09 =ENS A CER-E
K- BB BS(30) - HEAY - BAS (o) ) DS
307 giztold 160,000 160,000 0
= 80,000
& 24,000
Al 56,000
02 QIZHZBAAMNGEXR 160,000 160,000 0
= 80,000
< 24,000
Al 56,000
= 0fl & 160,000 160,000 0
= 80,000
= 24,000
Al 56,000
O AR sESX g4dst K&
160,000,000& * 14 160, 000
= 80,000
& 24,000
Al 56,000
405  RHaHFE SHI 2,800 2,800 0
= 1,400
= 420
Al 980
01 A& YLESSFHSHI 2,800 2,800 0
= 1,400
= 420
Al 980
= Ol & 2,800 2,800 0
= 1,400
= 420
Al 980
O HAsHE NJHH I 2
2,800,000& = 14 2,800
= 1,400
& 420
Al 980
HAs,HE 43 X3 768,640 0 768,640
201 et 17,980 0 17,980
01 At 2eltl 1,980 0 1,980
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SN SENED
Ha: SENCE SYIBAAS (SN2 M/5Y - 5&)
Sl SENEAY CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
= 0fl & 1,980 1,980
0 g% 1,000
O AHANASES DEHA ISR
500,0002! * 2CH 1,000
0 2g+g 980
O AseAAs B4 29
70,0000 * 7% * 23| 980
03 A2 Y] 16,000 16,000
=0 16,000 16,000
O A stasl 8 2224 A8
5,500,000 * 23l 11,000
0 As,HE 222 M=
2,0008 * 50000 * 5% 5,000
202 OfHl 1,800 1,800
01 2ol 1,800 1,800
=0 1,800 1,800
O ASASNY 25X
20,0002 * 38 * 30 1,800
206 T2 4,500 4,500
01 Wl 4,500 4,500
=0l 4 4,500 4,500
O ASHAE 82 AAS 542 2
150,0008 * 155 * 23 4,500
207 1Rl 2,400 2,400
02 FahLHl 2,400 2,400
=0l 2,400 2,400
O ASAE AI™ ZBA0E S22
200,000 + 122 2,400
301 LBBHI 3,960 3,960
09 BAAHIXIRES 3,960 3,960
= 0fl & 3,960 3,960
O AsASE s2s #a Ay 24
60,0008 * 88 * 23] 960
O ARANASES CEAARE BAT
AVERN 60,0002 * 50% 3,000
307 @I2o0lH 48,000 48,000
02 PIABMMYBE 48,000 48,000
=0 & 48,000 48,000
0 As9 SolEAY
1,000,0008 * 68 =108 * 80/100 48,000
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M sENT L
M SENER SUAMBAN (SLHSLM/=Y - 5 E)
09 =ENS A CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
402 QI2tXHE01H™ 690,000 0 690,000
01 QIAX2AILER(XMINE) 690,000 0 690,000
= 0l & 690,000 0 690, 000
O sIt=8 =cldl X&
5,000,000& * 10& 50,000
O Asd X& 10,000,000& * 60 600,000
O dbl#A=se Heg=sa cl2dd XA
20,000,000& * 25 40,000
HsQIoE ZHAMY 30,000 0 30,000
2 15,000
== 4,500
Al 10,500
402 QI2FXE0|M 30,000 0 30,000
15,000
== 4,500
Al 10,500
01 QIAX2AILER(XMINE) 30,000 0 30,000
= 15,000
== 4,500
Al 10,500
= Ol & 30,000 0 30,000
= 15,000
= 4,500
Al 10,500
[0 0S4 XEHFE = sIFH 224
2l H| 0,000,000 = 14! 30,000
= 15,000
== 4,500
Al 10,500
sJIH K& 2,034,685 1,580, 130 454 555
= 317,000
== 205,920
Al 1,511,765
SIIAH =l X3 106,020 106,020 0
201 Bt A 1,300 1,300 0
01 At 2t2ldl 1,300 1,300 0
= 0l &t 1,300 1,300 0
0 det2H| 1,300
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sEXNT
sENER

o2 sI1H XA (e &
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
O sJIAHALE WM MZ
1,000& * 1,000% 1,000
O sJHLE 8% A
100,000& * 33l 300
202 Ol 4,000 4,000 0
01 ZLHofHl 4,000 4,000 0
= 0l & 4,000 4,000 0
[ =21H ¢xiord oyl
80,000& = 10¥ » 5« 4,000
206 M= Hl 100,000 100,000 0
01 M=zl 100,000 100,000 0
= 0l & 100,000 100,000 0
O sJIH =382 85372 100,000
O B4 28 20,000& * 258 « 10004 50,000
O 24 2 10,000& * 50F = 1004 50,000
301 et 3 720 720 0
09 HALAHIXIRZ 720 720 0
= 0l &F 720 720 0
0% T sJHLE &4 U= AY|
24 60,0002 * 6 * 23| 720
g sAIJHKXNE 28,000 18,000 10,000
= 14,000
Al 14,000
405  RHaHFE S 28,000 18,000 10,000
= 14,000
Al 14,000
01 XA&YESSFHSHI 28,000 18,000 10,000
= 14,000
Al 14,000
= 0l &F 28,000 18,000 10,000
= 14,000
Al 14,000
0 w8 =9I X (ESHH)
28,000,000& * 1CH 28,000
= 14,000
Al 14,000
dEE SoHgdiHesd =29 908, 265 906, 110 2,155
201  Letg| 98,265 106,110 AT,845
01 At 2eltl 15,665 12,110 3,555
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S =J|H X (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 0l & 15,665 12,110 3,555
0O det=2H| 15,665
O sIHSUAMEA: EE2E2 HE
2,000& * 1,000% 2,000
O SIHAWALA B2 Ba0 N
100,000& =* 53] 500
O dUAEA 2HHIAHI 6,915
SH&E X 70,000 » BEFA x GO A 2,100
HAEE 10,000& * 105 » 6 600
SHEES 70,000 » 5EFA x GO 2,100
MY IISE  1,270& * 12000 » 64 915
sHl5, M=tdl¥ &
8,000 * 5 * 53| » I A 1,200
O NENYHE 24:2(XNEA 22 =4
CH&l) 250,000,000& * 2.5% 6,250
02 3329HY| 82,600 94,000 A 11,400
= 0ff & 82,600 94,000 A 11,400
] 2222 2 MAl 76,600
O &l sJ1H 22 150,000& = 500CH 75,000
O gUxe 282 800,000& = 2CH 1,600
[0 Al &Hl S X4l 6,000
O JIAHEH |X 22l
1,000,000& * 6JH 2 6,000
206 M Z&H| 200,000 200,000 0
01 Ml 200,000 200,000 0
= 0l & 200,000 200,000 0
O sI1H diiAgs 22484 28 #¢
50,000& = 100CH = 403 200,000
401 A &8I LY 160,000 150,000 10,000
01 Al&H| 160,000 150,000 10,000
= 0ff A 160,000 150,000 10,000
O sIIHSUHAE A sI1H EHl SA
10,000,000& * 64 4 60,000
O sI1H MEE ZX3A
100,000,000& * 1JH A 100,000
405  XHaHE S 450,000 450,000 0
01 ML EEFSHI 450,000 450,000 0
= Ol & 450,000 450,000 0
O sJIH 24t g E sIHF7Y 450,000
O sg24 30,000,000& = 3CH 90,000
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SN

X XH -
S =

sEXNT
sENER

chelr sI1H K& (=&
x s . 0l &k 2 rSRER Page ~
SA B S(BH) - MEMY - BES iz BT BlRE2

O EdH 35,000,000& * 5CH 175,000
O ZHEHIO0IH 4,000,000& =« 3CH 12,000
O ZHIHXI Tk 44 D] 10,000,000& * 10CH 100, 000
O Eldl &£ 13,000,000& * 4CH 52,000
O JFg1=2l 7,000,000& =« 3CH 21,000

SZIIAHAEWE XA 6,000 6,000 0
=2 3,000
Al 3,000

201 et 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 2,000

01 AtR2Zeltl 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 2,000

= 0fl & 4,000 4,000 0
2 2,000
Al 2,000
O sJIH ¢dus WY 10,0002 * 4005 4,000
= 2,000
Al 2,000

301 LEENEZF 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000

09 éAAHIXES 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000

= 0fl &F 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000

O sSJ1A4 s &A% 24 M3

8,000& = 2509H 2,000
= 1,000
Al 1,000

SO AL UM 2 XA 86,400 108,000 A21,600
= 25,920
Al 60,480

101 elAd4| 86,400 108,000 A 21,600
= 25,920
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SN

X XH -
S =

S 3=
SENCE sHAYALSH(SANHY

O
114
O

I

o2 sI1H XA (e &
SH-EH. (AN NRANY - B o) ) HDE2
101 o4l Al 60,480
04 JI2ZtHZ22HSE* 86,400 108,000 A 21,600
= 25,920
Al 60,480
= 0l & 86,400 108,000 A 21,600
= 25,920
Al 60,480
O sJIHYWAISE & IS X &
2,160,000& = 108 » 4% 86,400
= 25,920
Al 60,480
SO XY 201 H s SIIH K 600,000 400,000 200,000
3 300,000
= 90,000
Al 210,000
405  AHaHFSHI 600,000 400,000 200,000
= 300,000
& 90,000
Al 210,000
01 A& 2SFHSHI 600,000 400,000 200,000
= 300,000
= 90,000
Al 210,000
= 0ff & 600,000 400,000 200,000
= 300,000
= 90,000
Al 210,000
O =&KX 2= 200,000,000& =* 34 600,000
= 300,000
& 90,000
Al 210,000
SIHYUAISE & sIHPL X2 AS 300,000 0 300,000
= 90,000
Al 210,000
405  AHaHF S 300,000 0 300,000
= 90,000
Al 210,000
01 &Y ESSFHSHI 300,000 0 300,000
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X ZH
S =

sEXNT
P sENEZ

o2 sI1H XA (e &
SH-EH. (AN NRANY - B o) ) HDE2
01 XaH=ESHSHI < 90,000
Al 210,000
= 0ff &F 300,000 0 300,000
= 90,000
Al 210,000
O s21H72l 60,000,000& * 53 300,000
= 90,000
Al 210,000
sgAdEUF ALY 449,570 1,838,200 A 1,388,630
= 52,800
= 57,567
Al 339,203
das 24 N 36,000 36,000 0
= 18,000
Al 18,000
101 ol24| 4,500 4,500 0
= 2,250
Al 2,250
04 JIZtHZZ2NSE = 4,500 4,500 0
= 2,250
Al 2,250
=0 & 4,500 4,500 0
= 2,250
Al 2,250
[J A=At BRA o12Y
500,008 * 1% 4,500
= 2,250
Al 2,250
201  etI| 8,100 28,100 A 20,000
= 4,050
Al 4,050
01 At 2eltl 8,100 28,100 A 20,000
= 4,050
Al 4,050
= 0l & 8,100 28,100 220,000
= 4,050
Al 4,050
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SN SENED
Hu: SENC2 SUBYAASH(SHLLM/5Y - 5&)
ool sHM20Ie oy (ol
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
0 282 832590 08 A2
200,002 * 3y * 23] 1,200
405 THaHF S 4,000 4,000 0
01 RAUSEFSH] 4,000 4,000 0
= 0f & 4,000 4,000 0
0 SYRSY ZH 7
1,000,008 * 4% 4,000
SUUENH MMS 4 42,200 51,100 8,900
201 L2l 8,000 10,500 A2,500
01 AtRZelHl 8,000 10,500 A2,500
= 0f o 8,000 10,500 A2,500
0 gergy| 2,000
O SR AY S2X ZHH A
= 1000002 * 10% 1,000
O SYUXXH DT L #HA #42 X
e 10,0008 * 104 1,000
0 gx2 6,000
O SENEK #HA HBAX(E, TY)
500,0008 * 2CH 1,000
O 4H 0% DS MTYR
00,0002 * 3CH * 23| 3,000
O S&8AE FZHE NS LUR
2,000,0008 * 14! 2,000
206 MEHI 9,000 9,000 0
01 M2l 9,000 9,000 0
= 0f o 9,000 9,000 0
[ 8D 4H =38 RDSH2 7Y
15,0008 * 30% * 10042 « 23| 9,000
301 YerEEI 13,200 19,600 6,400
09 SAAHIXIEE 13,200 19,600 £6,400
= 0f o 13,200 19,600 6,400
0 SEXNER & 5 H&3 AT &
bl & & 60,0002 * 30% 1,800
0 s=XNEX 519 L DS FHK S4H
3 8,0008 * 300 2,400
0 4H 32 a2y DS F4K AUE
A 60,0002 * 30% 1,800
0 4H3l & 208 H4K AHlEa
60,0009 * 30y * 23 3,600
[ 9 4H 38 59 & DRFAT 34
k= 8,000% * 302 53| 1,200
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EM: sENEL
M SENER SUAMBAN (SLHSLM/=Y - 5 E)
o moNBolIEeA CER-E
SH-EH. (AN NRANY - B (o) ) HDE2
0 3= sEXNSNUs 4% 24
60,0002 = 40H 2,400
307 QIztol ™ 12,000 12,000 0
02 QUAHBMASEX 12,000 12,000 0
= 0l &F 12,000 12,000 0
[ ==XNEX3 K4 4,000,008 * 1943 4,000
00 4-H A3 s4dXE
4,000,000& * 1043l 4,000
0 4-H =22 s4X3 4,000,000& * 1J43] 4,000
228 sZoHARIAM 54 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 2,000
201 eI 1,000 3,000 A2,000
= 500
Al 500
01 At 2eltl 1,000 3,000 A2,000
= 500
Al 500
= 0ff &F 1,000 3,000 A 2,000
= 500
Al 500
O exs 1,000
O =8 dZus gz
500,000& = 23| 1,000
= 500
Al 500
301 et 3 3,000 1,000 2,000
= 1,500
Al 1,500
09 HALAHIXIRZ 3,000 1,000 2,000
= 1,500
Al 1,500
= 0l & 3,000 1,000 2,000
= 1,500
Al 1,500
[ 222 S0 ¢RRe S#NDS &4
A Al 24 40,0003 = 254 1,000
= 500
Al 500
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M sENT L
M SENER SUAMBAN (SLHSLM/=Y - 5 E)
o moNBolIEeA CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
0O det=24| 16,000
O sgols i HE
10,000& * 805 * 203 16,000
= 8,000
Al 8,000
0 24949 10,000
O sgolts A= 200,000& = 503 10,000
= 5,000
Al 5,000
0 edx=s 2,000
O sgolis xre X 500,000& = 404 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 Bt M= 2,000 4,200 N 2,200
= 1,000
Al 1,000
09 SHAIAHIXAZS 2,000 4,200 AN 2,200
= 1,000
Al 1,000
= 0ff & 2,000 4,200 N 2,200
= 1,000
Al 1,000
[0 sgoltist sdXlns Ad 24
40,000& = 50 2,000
= 1,000
Al 1,000
SIS HENRIIELEIEDSR) 14,000 18,000 A 4,000
2 7,000
Al 7,000
201 A E2AH| 14,000 18,000 A4,000
= 7,000
Al 7,000
01 Ar®2telt] 14,000 18,000 A4,000
= 7,000
Al 7,000
= 0l & 14,000 18,000 A 4,000
= 7,000
Al 7,000
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M sENT L
M SENER SUAMBAN (SLHSLM/=Y - 5 E)
o moNBolIEeA CER-E
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggz::) @(ijf;ﬁ% HRE2
0O det=24| 10,000
O J=ds)|=Ws UM
10,000& * 1002 * 103 10,000
= 5,000
Al 5,000
0 24949 4,000
O Jxg8s)sls 2A=E
200,000& = 20H 4,000
= 2,000
Al 2,000
4-H DA} 15,000 12,000 3,000
307 Q12t0l A 15,000 12,000 3,000
04 BDIZISHALAIE 2 X 15,000 12,000 3,000
= 0ff & 15,000 12,000 3,000
[ 4-H Ot = 15,000,000& * 14 15,000
S0l st 4 175,890 414,280 A 238,390
== 52,767
Al 123,123
301 QetE M= 6,000 6,000 0
== 1,800
Al 4,200
06 QI2tol =20 H 6,000 6,000 0
& 1,800
Al 4,200
= 0l & 6,000 6,000 0
& 1,800
Al 4,200
SENCHS4s D el
2,000,000& = 24 4,000
== 1,200
Al 2,800
O 4-HAI 2R3N X =2 A
1,000,000& = 29H 2,000
== 600
Al 1,400
307 QI2t01 A 72,390 42,800 29,590
c 21,717
Al 50,673
02 QU2tFAANHEX 72,390 42,800 29,590
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2N sEXNEH

PRSI EXNEZ sgFME LG (sEHMNS /5 - &

o moNBolIEeA CER-E
CEB .G (B) - HEAMY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
02 CIZHEMAIEE =X & 21,717

Al 50,673
= 0ff &F 72,390 42,800 29,590
== 21,717
Al 50,673
0O sgodz 82 & 50,000& * 7295 36,450
= 10,935
Al 25,515
O 4-HaE B8 X3 30,000& * 48% 1,440
== 432
Al 1,008
O s=XN&A S2Us #ordl X3
100,000& * 45Y 4,500
== 1,350
Al 3,150
O sEXN=X HHESXE
20,000,000 * 1002 20,000
== 6,000
Al 14,000
O sM4-H & WHESSKJ
5,000,000& = 14! 5,000
== 1,500
Al 3,500
[0 3d8=sg0l 4-H3 & HMHESXA
5,000,000& * 14 5,000
== 1,500
Al 3,500
402 QIZ2tXIE0l ™ 97,500 320,000 N 222,500
== 29,250
Al 68,250
02 QUAT2SAILEZ(OINETHE) 97,500 320,000 A 222,500
== 29,250
Al 68,250
= 0l & 97,500 320,000 N 222,500
& 29,250
Al 68,250
O ddsgoXglege2sXa
100,000,000& = 14! = 80/100 80,000
= 24,000

- 885 -




oF)
%)

[
0J
)
Ho
3l
o
Ed)
<+
30
S
a0
o
o
"0
ar
Z
R0 -
0l
0
=MW ol
WH W o
KRR K
Kl K 3D
0 Ho Ko
X & o
Ik RO O

=) o 1= o o lo |8 o o o
S S S S S (o 18 S S S
« S S . S S|sl2 S S <
0 3 3 3 gl8[88 | ‘
<1< |2 <
E|
=)
o o j=3 o o o S o o o
S S j=3 S S S S S o
= < < < < S|1S|2 S < N
EI o o o o 2|88 8 = ~
Iz
= RO
H =
m
]
o o o o o o olo o o % m m o o o o o o o o o o o o | o w o o o o olo o o
S S O n|S S 9S8 & £[(8 8 8 & & & S S & S S S & S|l |o|lg8 o S| o & oS & S
S HD 4 QS o ol o o > > S O O S S © o O S o oo | S e S| S S oSS © o
© N 0 d|o o wblo v WL|2 Vv VW S v v v o o AN o w o dloleolg o o loc w wl~N ©o o
g K3 — - | = — — ®» | ® ®» ®» | =
3 3r
< RO
= R0
< H =< m =< m =< m o< m =< m =< m =< m =< m =<
S o} fal} x
= = & -
or 2 ; * ;
X0 o I+ W ®
Al =4 3 8 +HE
o = % 2 &l o
o o« . 00 o 7S
2l RO o S Aao
- oo Of o o © o
< n0 S = e < 1)
I+ RIS ™ I A0 <F 30
= > — = 8J od
< o 8 o o o of 5oz
~ H g o 4 h B |-
= I\ Ho Rl &l — N
] uo 0 ~ ~ &l D = | @
g = Rl _ — T @ 8l ol R | o —
— = ~ D D - ) 4 )
0 o0 - 0o Ko 00 Ho K. - K: o
5 I n & m + o 70 LA 3
u — 3] Bl EU— o H | ol = 0F
o GI e o) <J 30 ] = - - Al B! -
0 0 o ol ok N i ob (S N N ) Sl ]
i Rl all =3 < O @) RElau |a) < = all
%0 O 4 = O O K4 S [
. ~ — S i} o |- 18 1 Ho —
- a0 S 3| <4 S
= o Ho R0

- 886 -



M sENT L
M SENER SUAMBAN (SLHSLM/=Y - 5 E)
o moNBolIEeA (sl @9
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggz::) @(ijf;ﬁ% HRE2
03 AI2HHI| 7,000 7,200 A 200
= 3,500
Al 3,500
= 0l & 7,000 7,200 A 200
= 3,500
Al 3,500
O 24 80 BOHg 7,000,000& * 14 7,000
= 3,500
Al 3,500
202 0| 3,000 3,800 A 800
= 1,500
Al 1,500
01 2L 3,000 3,800 A 800
= 1,500
Al 1,500
= Ol & 3,000 3,800 A 800
= 1,500
Al 1,500
[0 d4As 92 =& 20,0008 * 29 * 75 3,000
= 1,500
Al 1,500
HEsdol &g Ec 1= 20,000 19,000 1,000
201 282 A | 9,700 10,000 A 300
01 Ar&2te2ldl 9,700 10,000 A 300
= 0l & 9,700 10,000 A 300
0O det=2H| 7,200
O ddsdgol g nNs il 7
8,750& * 408 x 153 5,250
O HEs=gol AJEHNE 2A |02
13,000& * 1004 = 159 1,950
O gxz 2,500
O 3d=sgol AdEin=s I it
500,000& = 53| 2,500
206 M ZH| 2,600 2,600 0
01 MZ2H| 2,600 2,600 0
= 0ff A 2,600 2,600 0
0 dd=sg0 HFgEcius Mg ¢
13,000& * 40Y * 53] 2,600
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2N SENSD
HE: SEXNGCE SUAVAASH(SHYSM/5Y - 5&)
Sl sEMETE CERE
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
SEFT S EEE T EREEEE
4,000,00021 * 14! 4,000
O ZHLONEEH 82 He 29
7,000,000 * 1A 7,000
0 2g+y 4,000
O ZHL-OGNEE 48 S0t DS YA
2 500,00090 * 4% * 23] 4,000
02 ZZ2Y| 4,700 4,200 500
=0 & 4,700 4,200 500
0 Z222 % MA 4,700
O emz 3808 * 50021 * 203l 3,800
O D88 2FE 2460l 30,0002 » 300H 900
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